Průvodní zpráva k 13. zasedání zastupitelstva obce konaného dne 9. prosince 2008 od 18.00 hodin v zasedací místnosti Obecního úřadu v Albrechticích n. O.

Bod programu:   
1. Kontrola plnění usnesení
Předkládá:  

starosta obce

Zpracoval:  

starosta obce

Kontrola plnění usnesení č. 12 ze dne 16.9. 2008

Bod 2r) – změna OZV č. 4/2006 není zpracována, neboť nedošly žádné připomínky ani náměty ze strany zastupitelů

Bod 4a) – v případě použití koeficientů u daně z nemovitostí se současný výnos této daně zvyšuje o uvedené násobky, současně se tímto způsobem navyšuje daňová povinnost vlastníků nemovitostí. Současný výnos daně činí cca 180 tisíc Kč

Ostatní usnesení jsou splněna.

Z dříve přijatých usnesení nejsou dořešena tato usnesení:

Usnesení č. 11 ze dne 17.6. 2008
Bod 2d) – ke koupi pozemku je nutné stanovisko správce – Lesů ČR s.p., které dosud nedošlo – bod není splněn
Usnesení č. 15/2005 - s ohledem na přímou vazbu realizace výstavby kanalizace v obci nebyly dosud realizována z usnesení č. 15 body  2c), 2d), 2f) – výkupy a prodeje pozemků

Usnesení č. 22/2006 – bod 6, písm. a) – informace o přípravě výstavby tábořiště – od posledního zasedání zastupitelstva nejsou žádné nové zprávy 

Návrh usnesení:  Zastupitelstvo bere na vědomí zprávu o plnění usnesení z předešlých 


       zasedání zastupitelstva obce.
Bod programu:   
2. Výstavba rodinných domů v lokalitě Albrechtice – Pod Strání – 


smlouva o budoucím uzavření kupní smlouvy a nájmu pozemků 


p.č. 141,142 a 144/1
Předkládá:  

rada obce

Zpracoval:  

starosta obce

 V souladu s usnesení zastupitelstva ze dne 16.9. 2008 vám rada obce předkládá návrh smlouvy o budoucím uzavření kupní smlouvy a nájmu pozemků dotčených plánovanou výstavbou rodinných domků – viz. příloha č.1 této průvodní zprávy. Zasedání zastupitelstva se též zúčastní zástupce společnosti Dobré bydlení s.r.o. Hradec Králové, který zodpoví případné dotazy zastupitelů.
Rada obce doporučuje předložený návrh smlouvy schválit. Záměr prodat - pronajmout výše uvedené pozemky byl zveřejněn v souladu se zákonem o obcích a žádná námitka ani požadavek ze strany veřejnosti nebyl k dnešnímu dni předložen. 
Návrh usnesení:  Zastupitelstvo obce schvaluje uzavření smlouvy o budoucím uzavření kupní smlouvy a nájmu pozemků p.č. 141,142 a 144/1 v k.ú. Albrechtice nad Orlicí dle přílohy č.1 tohoto usnesení. 

Zastupitelstvo obce pověřuje starostu obce k podpisu smlouvy o budoucím uzavření kupní smlouvy a nájmu pozemků p.č. 141,142 a 144/1 v k.ú. Albrechtice nad Orlicí.
Bod programu:   
3.  Změna ÚPSÚ Albrechtice nad Orlicí č.3 – změna zadání
Předkládá:  

rada obce

Zpracoval:  

starosta obce

Rada obce  projednala stanoviska dotčených orgánů státní správy k rozsahu zadání změny č. 3 ÚPSÚ Albrechtice nad Orlicí. Požadovaná změna číslo 3 – tábořiště pro vodáky – Krajský úřad odbor životního prostředí požaduje k této změně mimo jiné zpracovat tzv. vyhodnocení vlivů na životní prostředí (SEA posouzení) a dále vyhodnocení vlivů na území NATURA. Tato stanoviska musí zpracovat osoba způsobilá k této činnosti-autorizovaná osoba. Vzhledem k tomu, že uvedené procesy prodlouží zpracování změny územního plánu minimálně o čtyři měsíce a navýší cenu díla o minimálně o 57 000,- Kč, navrhuje rada obce vypustit ze změny č. 3 ÚPSÚ Albrechtice nad Orlicí změnu č.3 – tábořiště pro vodáky. 
Návrh usnesení: 
ZO schvaluje zadání změny ÚPSÚ Albrechtice nad Orlicí č. 3 v tomto rozsahu:

1. Změna využití části pozemku p.č. 141/1, (PK 148,153,155 a 166) za účelem budoucí výstavby RD

2. Převedení lokality územní rezervy 19r „plochy obytné-rodinné domy“ do návrhu

3. Změnu využití SV části pozemku p.č. 172/1 za účelem rozšíření parkoviště u hřbitova podél hřbitovní zdi

4. Změnu využití pozemků p.č. 235/3 a 235/4 v k.ú. Albrechtice nad Orlicí za účelem budoucí výstavby rodinných domů

5. Změnu využití pozemků p.č. 267/3 (orná půda) a 347 (ostatní plocha) a pozemků (PK 267/1 a 270/1) za účelem zalesnění  
ZO schvaluje uzavření smlouvy o dílo na zpracování změny č. 3 ÚPSÚ Albrechtice nad Orlicí s Ing. Arch. Robertem Chládkem
ZO zmocňuje radu obce k projednání a schválení smlouvy o dílo na zpracování změny č.3 ÚPSÚ Albrechtice nad Orlicí s Ing. Arch. Robertem Chládkem
Bod programu:  
4. OZV č. 2 o poplatcích za likvidaci odpadů

Předkládá: 

rada obce
Zpracoval: 

starosta obce
Rada obce předkládá návrh na OZV č.2 o poplatcích za likvidaci odpadů v rozsahu přílohy č. 2 této průvodní zprávy. Stávající OZV řeší poplatkovou povinnost pouze na dobu určitou a to na rok 2008. Abychom mohli vybírat poplatky i v roce 2009 musíme schválit novou OZV. Výše poplatku zůstává beze změny 500,- Kč/poplatníka. Výjimky a další ustanovení zůstávají též beze změny.
Návrh usnesení: 
ZO schvaluje OZV č.2/2008 o poplatcích za likvidaci odpadů v roce 2009 ve znění přílohy č. 2 tohoto usnesení.
Bod programu: 
5. OZV č.3 o provozování výherních hracích přístrojů 
Předkládá: 

rada obce 
Zpracoval: 

starosta obce
Rada obce předkládá návrh OZV č. 3/2008 o provozování VHP – viz. příloha č. 3 této průvodní zprávy. Důvodem je, že v současné době se provozují VHP v restauraci U Kateřiny. Restaurace je blíže než 100m od kostela, domova důchodců i od školských zařízení, což odporuje stávající právní úpravě. Výjimku z tohoto ustanovení může stanovit obec prostřednictvím OZV. Z tohoto důvodu vám předkládáme návrh OZV č. 3/2008 k projednání.
Nebude-li OZV schválena, nebudou moci být v restauraci U Kateřiny provozovány VHP. K dnešnímu dni obecní úřad neregistruje žádnou stížnost z řad veřejnosti související s provozování VHP v tomto zařízení.

Návrh usnesení:
ZO schvaluje OZV č. 3 o provozování VHP ve znění přílohy č. 3 tohoto usnesení.
Bod programu: 
6. Rekonstrukce školní kuchyně, sloučeno s bodem 8 programu – 


žádost o dotaci na rekonstrukci školní kuchyně
Předkládá: 

rada obce
Zpracoval: 

starosta  obce
Na základě výsledků kontroly provedené dne 5.11. 2008 OHS Rychnov nad Kněžnou – viz. příloha č. 4 této průvodní zprávy, jsme povinni odstranit do září 2009 vážné hygienické závady v provozu školní kuchyně. V zásadě se jedná o vyřešení  těchto závad: křížení cest, vybavení pracovních úseků, zázemí personálu,hygienické zařízení pro personál. Na vyřešení těchto závad je zpracovaná TD a je vydáno stavební povolení. Předpokládaný rozpočet úprav činí cca 4 mil. Kč. 

Vzhledem k tomu, že uvažované změny řeší pouze úpravu školní kuchyně a nevytváří předpoklady pro další potřebné využití budovy pro MŠ, bylo v minulosti ZO rozhodnuto projekt jako celek nerealizovat a postupně odstraňovat jednotlivé dílčí závady. Tento přístup však OHS neakceptuje a požaduje odstranit všechny závady ihned. 
Z výše uvedených důvodů se sešla rada obce, komise výstavby, ředitelka ZŠMŠ a vedoucí stravování k projednání vzniklé situace a posouzení možných variant řešení. Závěr z jednání je doporučení pro ZO schválit rekonstrukci celé budovy čp. 71 tak, aby se odstranily závady v provozu školní kuchyně a současně se vytvořily předpoklady pro budoucí rekonstrukci a přístavbu MŠ.

V současné době byl tento návrh předložen OHS Rychnov nad Kněžnou jako návrh cílového řešení problému s tím, že některé kontrolou zjištěné závady nevyžadující zásadní stavební úpravy kuchyně provedeme ihned nebo nejpozději do konce prvního čtvrtletí roku 2009. S tímto postupem OHS podmínečně souhlasila.

Dále bylo jednáno se zpracovatelem stávající PD o jejím přepracování a doplnění v duchu  nového zadání, které vám dnes předkládáme. Společnost PINKO Rychnov nad Kněžnou je schopna v potřebném termínu PD přepracovat. 

Rozsah přestavby a výstavby. Navrhuje se komplexní přestavba budovy čp. 71 pro potřeby školní kuchyně a jednoho oddělení MŠ, včetně potřebného zázemí pro děti i personál a dále o výstavbu nového oddělení MŠ včetně odpovídajícího zázemí na pozemku v areálu školy. 

Celková přestavba by byla rozdělena na dvě samostatně realizovatelné etapy. Etapa I. – přístavba a rekonstrukce školní kuchyně, etapa II. – rekonstrukce MŠ v čp. 71 a přístavba nového oddělení MŠ na školním dvoře.
Investorem stavby by byla obec za pomoci dotace z MF ČR z dot. Programu č. 298210 – Podpora rozvoje a obnovy materiálně technické základny regionálního školství po 1.1. 2008.

Zpracovatelem PD na celou akci navrhujeme společnost Pinko Rychnov nad Kněžnou, která již zpracovala stávající PD, zná naši problematiku a v minulosti byla vybrána v poptávkovém řízení. 

Návrh usnesení:

ZO bere na vědomí závěry kontroly provedené pracovnicí OHS Rychnov nad Kněžnou dne 5.11.2008
ZO schvaluje podání žádosti o dotaci na rekonstrukci školní kuchyně v čp. 71, případně i na rekonstrukci mateřské školy v čp. 71 a výstavbu nového oddělení mateřské školy na pozemcích st.p. 75 a p.č.39/11  v k.ú. Albrechtice nad Orlicí 

ZO ukládá radě obce zrealizovat všechny potřebné kroky a úkony vedoucí k odstranění zjištěných hygienických závad uvedených v Protokolu o kontrolním zjištění z kontroly provozu školní kuchyně provedené dne 5.11. 2008 pracovnicí OHS Rychnov nad Kněžnou a to tak, aby byly v souladu s časovým harmonogramem na odstranění zjištěných závad stanoveným OHS Rychnov nad Kněžnou dne 27.11. 2008.

ZO zmocňuje radu obce k uzavření smlouvy o dílo na pořízení projektové dokumentace potřebné k realizaci rekonstrukce školní kuchyně v čp. 71, k rekonstrukci mateřské školy v čp. 71 a k výstavbě nového oddělení MŠ na pozemcích st.p. 75 a p.č. 39/11 v k.ú. Albrechtice nad Orlicí. 
ZO zmocňuje radu obce k uzavření smlouvy s vybraným zhotovitelem na vypracování žádosti o dotaci na rekonstrukci školní kuchyně v čp. 71, případně i na rekonstrukci mateřské školy v čp. 71 a výstavbu nového oddělení mateřské školy na pozemcích st.p. 75 a p.č.39/11  v k.ú. Albrechtice nad Orlicí

ZO konstatuje, že rekonstrukce školní kuchyně v čp. 71 je akce první priority v roce 2009, na kterou bude vyčleněn potřebný objem finančních prostředků z rozpočtu obce.

Bod programu:   
7.  Žádost o dotaci z POV 2009
Předkládá:  

rada obce

Zpracoval:  

starosta obce

Rada obce předkládá zastupitelstvu obce  návrh na podání žádosti o dotaci z Programu obnovy venkova KHK dot.tit. 1 na akci Rekonstrukce školní kuchyně v čp. 71 (v případě, že bude možný souběh více dotací na tuto akci). Problematika rekonstrukce školní kuchyně byla popsána v bodě č. 6 programu zasedání. 
Návrh usnesení: 
ZO schvaluje  podání žádosti o dotaci z Programu obnovy venkova Královéhradeckého kraje na akci „Rekonstrukce školní kuchyně v čp.71.
Bod programu:   
8. Žádost o dotaci na rekonstrukci školní kuchyně- sloučeno 



s bodem 6
Bod programu:   
9. Žádost o dotaci na internetizaci knihovny
Předkládá:  

starosta obce
Zpracoval:  

starosta obce
Rada obce předkládá po projednání s pracovnicí místní knihovny návrh na podání žádosti o dotaci z programu Informační centra veřejných knihoven v rámci programu Veřejné informační služby knihoven (VISK3) pro rok 2009. Cílem programu je převést ruční evidenci stávajícího knižního fondu knihovny do elektronické podoby se všemi výhodami s tím spojenými. Současně umožníme uživatelům – návštěvníkům knihovny přístup do databáze knihovny prostřednictvím internetu, budou umožněny On-line služby jako rezervace, prolongace, objednávky knih atd. 
Potřebný hardware i software lze pořídit za pomocí dotace. Předpokládané náklady projektu cca 40 000,- Kč (bez nového počítače).

Návrh usnesení: 
ZO schvaluje podání žádosti o dotaci z programu Veřejné informační služby knihoven (VISK3) pro rok 2009.
ZO ukládá radě obce zajistit realizaci tohoto usnesení.

Bod programu:   
10. Výstavba  garáže pro hasičskou techniku
Předkládá:  

rada obce


Zpracoval:  

starosta obce

Rada obce předkládá návrh na realizaci výstavby garáže pro hasičskou techniku v budově na pozemku st.p. 11/13 v k.ú. Albrechtice nad Orlicí. PD zpracovala projekční kancelář Jan Malina a byla odsouhlasena místními hasiči a radou obce. PD řeší v první fázi výstavbu vyhřívané garáže pro hasičskou cisternu a vozidlo Avie. V další fázi jsou vytvořeny předpoklady pro využití podkroví na vybudování zázemí pro požární jednotku – šatnu, zasedací místnost, WC, sprchu, umývárnu…. V současné době by se realizovala pouze první fáze. Předpokládaný termín realizace 12/2008 – 3/2009.

V současné době běží stavební řízení. V poptávkovém řízení byl vybrán dodavatel stavby fi. Renova František Sejkova, V Borku 282 , Albrechtice nad Orlicí. Cena stavebních prací činí 898 449,10 Kč včetně DPH. Tato cena neobsahuje náklady na vybudování přípojky NN, vody a plynu a dále neobsahuje náklady na vybudování plynového vytápění. Na tuto subdodávku byla předložena cenová nabídka fi. Voda,topení, plyn Jaroslav Vondruška V Borku  280, Albrechtice nad Orlicí za cenu 65 559,48 Kč. Náklady na přípojky budou upřesněny po zjištění stanovisek správců těchto sítí ke způsobu jejich realizace. Rada obce doporučuje zastupitelstvu obce realizaci této stavby schválit.
Návrh usnesení: 
ZO schvaluje realizaci stavby Garáž pro hasičskou techniku Albrechtice nad Orlicí podle projektové dokumentace zpracované projekční kanceláří Jan Malina, Poštovní 345, Albrechtice nad Orlicí.
ZO zmocňuje radu obce k uzavření smlouvy o dílo na realizaci stavby „Garáž pro hasičskou techniku Albrechtice nad Orlicí“ s fi. Renova František Sejkova, V Borku 282, Albrechtice nad Orlicí.

ZO zmocňuje radu obce k realizaci všech potřebných úkonů souvisejících se zajištěním realizace stavby „Garáž pro hasičskou techniku Albrechtice nad Orlicí“

Bod programu:   
11. Účast obce na projektu „Vodácká řeka Orlice“
Předkládá:  

starosta obce
Zpracoval:  

starosta obce
Různé subjekty v území připravily projekt „Vodácká řeka Orlice“. Jedná se o zajištění informačního systému pro vodáky (internetová mapa, informační tabule na toku atd.), vydání propagačních materiálů o vodáctví na Orlici, vybudování přístupů do vody pro naloďování vodáků na Orlici. Celková cena projektu činí cca 3,1 mil. Kč a bude hrazena z dotace z ROP a příspěvky partnerů. Realizátorem projektu a žadatelem o dotaci bude RTIC,o.p.s. Kostelec nad Orlicí.Vzhledem k tomu, že tento projekt se přímo dotýká naší obce navrhuji, aby se jej obec zúčastnila jako partner projektu. Partnerský podíl pro naši obec na této účasti byl zpracovateli projektu navržen ve výši 30 000,- Kč a byl by splatný v roce 2009.
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce schvaluje  účast obce na projektu „Vodácká řeka Orlice“.
ZO schvaluje poskytnutí příspěvku na projekt „Vodácká řeka Orlice“ v roce 2009 do výše ……..,- Kč

Bod programu:   
12. Účast obce na projektu „Bezpečný život v obcích DSO 



Poorlicko“
Předkládá:  

rada obce
Zpracoval:  

starosta obce
Rada obce projednala možnost účasti obce na projektu „Bezpečný život v obcích DSO Poorlicko“. Účast na tomto projektu schválilo v rámci poslední výzvy zastupitelstvo obce. Vzhledem k tomu, že předložená žádost DSO Poorlicko byla neúplná, byla z této výzvy vyřazena. Nyní se připravuje v rámci nové výzvy žádost nová. Žadatelem o dotaci by byl opět DSO Poorlicko. Předmět projektu pro naši obec bylo vybudování bezdrátového rozhlasu v obci, pořízení jednoho kusu informačního panelu pro měření rychlosti vozidel a kamerový systém v prostoru restaurace U Kateřiny. Po zvážení všech okolností a úkolů, které bude obec řešit v roce 2009 rada obce nedoporučuje se tohoto projektu účastnit. Konečné rozhodnutí však ponechává na zastupitelstvu obce.
Návrh usnesení: 
Bod programu:   
13. Rozpočtové opatření č. 4/2008
Předkládá:  

rada obce
Zpracoval:  

starosta obce
V důsledku vývoje rozpočtu obce na rok 2008 a v souvislosti s přijatými usneseními zastupitelstva obce je předkládán radou obce tento návrh rozpočtového opatření č. 4/2008.

Upravené příjmy:

Upravené výdaje:

Podrobný rozpis všech změn je uveden v příloze č. 5 této průvodní zprávy. 

Návrh usnesení: 
ZO schvaluje rozpočtové opatření č. 4/2008 v rozsahu přílohy č. 5 tohoto usnesení takto:
Upravené příjmy:

Upravené výdaje:

ZO schvaluje krytí rozpočtového schodku v roce 2008 ve výši …… Kč z výsledku hospodaření obce v minulých letech.
Bod programu:   
14. Odměny neuvolněným členům ZO, členům výborů a komisí
Předkládá:  

rada obce
Zpracoval:  

starosta obce
Na základě dosažených pracovních výsledků zastupitelů, členů výborů a komisí se navrhuje udělit věcné dary. Rozpis osob a výše darů je uvedena  v příloze č. 6 této průvodní zprávy.
Návrh usnesení: 
ZO schvaluje udělení věcných darů zastupitelům obce a členům výborů a komisí v rozsahu přílohy č. 6 tohoto usnesení.

Bod programu:   
15.  Informace o stavu příprav stavby  „Komplexní protipovodňová 


ochrana obce Albrechtice nad Orlicí“
Předkládá:  

starosta obce
Zpracoval:  

starosta obce
Na základě dříve přijatých usnesení připravuje obec ve spolupráci s Povodím Labe s.p., městem Týniště nad Orlicí a projekční kanceláří Agroprojekce Litomyšl projektovou dokumentaci ke stavbě „Komplexní protipovodňová ochrana obce Albrechtice nad Orlicí“. V současné době byla dokončena dokumentace pro ÚR, kterou zajišťuje obec. Původní předložený návrh byl upraven o požadavky města Týniště nad Orlicí, naší obce a zejména Povodí Labe s.p. Současné řešení vyhovuje všem partnerům. 

Konkrétní podoba projektu je vám předkládá v rozsahu PD: podrobná situace hrází 5a,5b,5c a 5d (na k.ú. Štěpánovsko), tabulka záborů, zákres do katastrální mapy.

Předpokládané náklady stavby cca 50 mil. Kč. Investorem stavby bude Povodí Labe s.p. za přispění naší obce a města Týniště nad Orlicí každé ve výši 5% z nákladů stavby realizovaných na příslušných katastrálních území.. Předpoklad výše příspěvku naší obce cca 2,5 mil Kč. Předpokládané zahájení stavby 2009, dokončení 2010. 

Návrh usnesení: 
ZO bere na vědomí informaci o stavu příprav stavby „Komplexní protipovodňová ochrana obce Albrechtice nad Orlicí“.
ZO schvaluje konečný rozsah stavby obsažený v projektové dokumentaci k územnímu řízení zhotovené fi. Agroprojekce Litomyšl.
Bod programu:   
16. Rozpočtové provizorium na rok 2009
Předkládá:  

rada obce
Zpracoval:  

starosta obce
Vzhledem k tomu, že není připraven k projednání návrh rozpočtu obce je nutné, tak jako každý rok, schválit rozpočtové provizorium. Zásady hospodaření obce v tomto období jsou uvedeny v příloze č.7 této průvodní zprávy. 
Návrh usnesení: 
ZO schvaluje rozpočtové provizorium v rozsahu přílohy č. 7 tohoto usnesení.
Bod programu:   
17. Pravidla pro obsazování uvolněných bytů v 12 RD -Štěpánovská
Předkládá:  

rada obce

Zpracoval:  

starosta obce

Rada obce projednala dne 8.12.2008 záměr manželů Rochlových vypovědět smlouvu o sdružení a nájemní smlouvu na byt v RD čp. 320 v ulici Štěpánovská. Vzhledem k tomu, že doposud nejsou stanovena pravidla pro tento případ nakládání s nemovitým majetkem obce, doporučuje rada obce tato pravidla stanovit a to z důvodu zajištění hospodárného využívání majetku obce ve prospěch občanů obce.  

Situace: - nájemníci-členové sdružení splácejí v měsíčních splátkách hypoteční úvěr poskytnutý obcí na dofinancování stavby každého RD zvlášť, kromě toho každý nájemník splácí vícenáklady stavby a nájemné. Všechny platby se evidují na samostatně u každého člena . Součástí této evidence je rovněž počáteční vklad, případně další vklady, které do sdružení vnesli jednotliví členové. Tímto způsobem je zajištěn průběžný přehled všech uhrazených splátek u každého člena sdružení.

Vypořádání práv člena sdružení: - v případě, že se stávající člen sdružení rozhodne z tohoto vystoupit, je obec, jakožto správce sdružení povinna vypořádat všechny splacené vklady člena sdružení.

Převod práv na nového člena sdružení: - doposud není stanoveno. 

Rada obce navrhuje tato pravidla pro převod práv k uvolněným bytům: 

1. Obec nabídne veřejnou nabídkou převod práv do sdružení

2. Obec vybere nového člena sdružení podle stanoveného klíče.

3. Obec, ve spolupráci s právním zástupcem obce, zajistí převod práv na nového člena sdružení.

4. Obec vypořádá s vystupujícím členem sdružení jeho splacené vklady, včetně příplatku za péči o nemovitost za dobu užívání bytu ve výši 10% ze zaplacených vkladů ve sdružení.    

5. Příplatek za péči o nemovitost se přiznává pouze těm členům sdružení, kteří mají ke dni vystoupení ze sdružení vypořádány všechny závazky plynoucí ze smluvních vztahů s obcí a o užívaný byt se průběžně starali řádně v souladu s nájemní smlouvou, návodem na užívání bytu a platnou smlouvou o sdružení. 

Klíč k vybrání nového člena sdružení: - rada obce navrhuje, aby nový člen sdružení byl vybrán na základě jednotného klíče a to podle nejvyšší nabídky předložené zájemcem o byt v nabídkovém řízení na prodej práv pro přistoupení do sdružení. Nejnižší podání se připouští ve výši splacených vkladů vystupujícím členem sdružení zvýšeným o přirážku za péči  o převáděné nemovitosti, případně o tržní přirážku, odrážející v daném čase tržní hodnotu převáděných práv. Tržní přirážku by stanovila rada obce.
Návrh usnesení: 
Bod programu:   
18. Různé
Zprávu zpracoval:
Jaromír Kratěna 
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