Průvodní zpráva k 24. zasedání zastupitelstva obce konaného dne 12.5. 2010 od 18.00 hodin v zasedací místnosti Obecního úřadu v Albrechticích n. O. – konečná verze pro zasedání zastupitelstva
Bod programu:   
1. Kontrola plnění usnesení
Předkládá:  

starosta obce

Zpracoval:  

starosta obce

Z usnesení č. 23 ze dne 9.3. 2010 jsou všech body usnesení splněny, vyjma usnesení:
odst.2, písm. c) – prodej pozemků 37/1, 38/1, 38/2 a 41/8 DD Albrechtice nad Orlicí. Ředitel domova důchodců svým dopisem ze dne 16.3. 2010 požádal o změnu prodejní ceny těchto pozemků na kompromisní cenu 125,- Kč/m2. V případě, že se změnou ceny bude ZO souhlasit, je připraven okamžitě spolupracovat na oddělení pozemků a jejich přípravě k prodeji.

Odst.2. písm. d) – prodej pozemku p.č. 117/1 v k.ú. Albrechtice dosud nebyl proveden z důvodu žádosti kupujícího o odložení prodeje na druhé pololetí roku 2010. 

Z dříve přijatých usnesení nejsou dořešena tato usnesení:

Usnesení č.15 ze dne 24.3.2009
Bod 2, písm. k) převod pozemku PK (127/18) z majetku státu do vlastnictví obce – Usnesení není splněno, návrh odeslán dne 27.3.2009 - 

Usnesení č. 15/2005 - s ohledem na přímou vazbu realizace výstavby kanalizace v obci nebyly dosud realizována z usnesení č. 15 body  2c), 2d), 2f) – výkupy a prodeje pozemků

Ostatní usnesení jsou splněna 
Návrh usnesení:  
Zastupitelstvo obce bere na vědomí zprávu o plnění usnesení z předešlých  zasedání zastupitelstva obce.
Zastupitelstvo obce revokuje v plném rozsahu bod 2, písm. c) z usnesení č. 23 ze dne 9.3.2010.  

Zastupitelstvo obce schvaluje prodej pozemků p.č. 37/1 o výměře 922 m2, 38/1 o výměře 590 m2, 38/2 o výměře 549 m2 a 41/8 o výměře 213 m2, všechny v k.ú. Albrechtice nad Orlicí Královéhradeckému kraji za smluvní cenu 125,- Kč/m2 s podmínkou, že dojde před prodejem pozemků k výstavbě kanalizačního sběrače uloženého do těchto pozemků a současně dojde k dohodě s vedením PO ZŠMŠ Albrechtice nad Orlicí o rozsahu požadovaného rozšíření školního areálu. Zastupitelstvo obce současně zmocňuje radu obce  k realizaci všech potřebných úkonů směřujících k naplnění tohoto usnesení

Bod programu:        2.     Dodatek č. 1 ke smlouvě o budoucím uzavření kupní smlouvy a nájmu pozemku
Předkládá:  

rada obce
Zpracoval:  

starosta obce
Rada obce  projednala návrh dodatku č.1 ke smlouvě o budoucím uzavření kupní smlouvy a nájmu pozemku se společností Dobré bydlení s.r.o. na zajištění pozemků pro stavbu „Obytný soubor – Pod strání“. Dodatek řeší změnu harmonogramu přípravy a realizace stavby a to z důvodu prodlení způsobeného nepřipraveností obce z pohledu územního plánu. Nový harmonogram je uveden v příloze této průvodní zprávy.
Rada obce svým usnesením č. 1097/81/2010 jej doporučuje zastupitelstvu obce schválit.

Návrh usnesení:     
Zastupitelstvo obce schvaluje  dodatek č. 1 ke smlouvě o budoucím uzavření kupní smlouvy a nájmu pozemku uzavřené se společností Dobré bydlení s.r.o., Akademika Heyrovského 1171, Hradec Králové dne 22.4.2009 ve znění přílohy č.1 tohoto usnesení. Současně pověřuje starostu obce k jeho podpisu.
Bod programu:   
3.     Plánovací smlouva na stavbu „Obytný soubor – Pod strání“
Předkládá:  

rada obce starosta obce
Zpracoval:  

starosta obce  
Rada obce projednala návrh plánovací smlouvy se společností Dobré bydlení s.r.o., Akademika Heyrovského 1171, Hradec Králové na zajištění realizace stavby  „Obytný soubor –Pod strání“. Návrh smlouvy je uveden v příloze této průvodní zprávy.
Rada obce svým usnesením č. 1098/81/2010 doporučuje zastupitelstvu obce smlouvu schválit.

Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce schvaluje plánovací smlouvu se společností Dobré bydlení s.r.o., Akademika Heyrovského 1171, Hradec Králové ve znění přílohy č. 2 tohoto usnesení na stavbu  „Obytný soubor – Pod strání“. Současně pověřuje starostu obce k jejímu podpisu.
Bod programu:         4.      Souhlas s převodem pozemků p.č. 1517/5, 1522/7, 1524/3 do vlastnictví obce Albrechtice nad Orlicí
Předkládá: 

rada obce
Zpracoval: 

starosta obce, referent majetkové správy
Rada obce projednala zprávu referenta majetkové správy týkající se možnosti získat bezúplatně do majetku obce pozemky p.č. 1517/5, 1522/7 a 1524/3 v k.ú. Týniště nad Orlicí.  Jedná se o pozemky v lukách pod Světlou. Přesný popis je uveden v příloze této průvodní zprávy.
Rada obce  svým usnesením č. 1107/81/2010 doporučuje zastupitelstvu obce pozemky převést do vlastnictví obce.
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce schvaluje  bezúplatný převod pozemků p.č. 1517/5, 1522/7 a 1524/3 v k.ú. Týniště nad Orlicí do vlastnictví obce.
Bod programu:         5.    Souhlas s převodem pozemků p.č. 83/21 a 177/7 do vlastnictví obce Albrechtice nad Orlicí   

 
Předkládá: 
rada obce
 
Zpracoval: 
starosta obce, referent majetkové správy
Rada obce projednala zprávu referenta majetkové správy týkající se možnosti převodu pozemků p.č. 83/21 a 177/7 v k.ú. Albrechtice n.O. do majetku obce Albrechtice nad Orlicí. Bližší podrobnosti jsou uvedeny v příloze této průvodní zprávy.

Rada obce svým usnesením č. 1110/81/2010 doporučuje zastupitelstvu obce o pozemky požádat a to formou prohlášení o přechodu vlastnictví.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce schvaluje podaní prohlášení o přechodu vlastnického práva k pozemkům p.č. 83/21 a 177/7 v k.ú. Albrechtice nad Orlicí.  
Bod programu:         6.  Účast na projektu likvidace biologicky rozložitelných odpadů z území obce.
Předkládá: 
rada obce
 
Zpracoval: 
starosta obce

Společnost ODEKO s.r.o. požádala obec o souhlas s realizací projektu likvidace biologicky rozložitelných odpadů na území obce. Projekt řeší odvoz bioodpadů z domácností prostřednictvím popelnic 110 litrů. Svoz by se konal v letních měsících ve čtrnáctidenním intervalu a to na úkor svozu komunálních odpadů. Nákup popelnic by byl částečně financován z dotace OP životní prostředí a podílu společnosti Odeko s.r.o. V případě, že by Odeko nemohlo tento podíl uhradit, hradily by jej obce podle počtu popelnic. Pro Albrechtice by to znamenalo jednorázový výdaj 170 000,- Kč. Náklady na vlastní svoz by hradila obec. Předpokládá se cca 111 000,- Kč/rok.   
Smysl zavedení této služby pro občany byl v tom, že by jeho zavedením  mělo dojít ke snížení produkce komunálního odpadu, který je přibližně jednou tak drahý než likvidace bioodpadů. Zkušenosti z obce Horní Jelení však tomuto předpokladu neodpovídají. Zavedením služby došlo k výraznému zvýšení produkce bioodpadu a produkce komunálních odpadů zprvu stagnovala a nyní dále mírně roste. 
Z výše uvedeného plyne, že zavedením svozu bioodpadů dojde k rozšíření služeb pro občany, ale současně dojde i k absolutnímu zvýšení nákladů za likvidaci odpadů. Dále by došlo ke snížení frekvence odvozu komunálních odpadů z týdenního svozu na čtrnáctidenní. V důsledku toho by mohlo dojít k vynucenému nákupu dalších nádob na likvidaci komunálních odpadů z domácností, které by hradili občané.
Rada obce se tímto problémem zabývala, ale vzhledem k tomu, že případné zavedení systému sběru bioodpadů by mělo vliv na výdaje obce v budoucích letech, ponechala rozhodnutí o účasti v projektu na zastupitelstvu obce bez bližšího doporučení.  

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce zamítá účast obce Albrechtice nad Orlicí na projektu „Oddělený sběr a využití biologicky rozložitelných odpadů na území svozové oblasti společnosti ODEKO s.r.o.“

Bod programu: 
7.    Schválení půjček z FRB
Předkládá: 
rada obce
 
Zpracoval: 
starosta obce, referent majetkové správy
Rada obce projednala  žádosti občanů o poskytnutí půjček z FRB. Výzva k předkládání žádostí o půjčky probíhala od 1.4. do 30.4.2010. Přihlásili se celkem tři žadatelé:
1) Zeman Ivo žádá o půjčku ve výši 40 000,- Kč na výměnu oken a opravu fasády domu dle účelu č. 4 a 5, žádá o povolení splacení půjčky za 4 roky. Žádost byla podána včas včetně potřebných dokladů.

2) Jiří a Milena Betlachovi žádají o půjčku ve výši 80 000,- Kč na výměnu oken dle účelu č. 5 s dobou splatnosti 5 let. Žádost byla podána včas, včetně potřebných dokladů.

3) Jaromír a Světluše Kratěnovi žádají o půjčku ve výši 80 000,- Kč na rekonstrukci koupelny, vybudování WC v bytě, kde dosud nebyl, výměna 6 kusů oken, zateplení stropů, oprava vykýřů a rovné střechy dle účelů č. 2, 5, 6, 7, s dobou splatnosti 5 let. Žádost byla podána včas včetně potřebných dokladů. Žadatel prohlašuje, že uvedené stavební úpravy projednal na stavebním úřadě, kde mu bylo sděleno, že k provedení úprav není třeba stavební povolení ani ohlášení.

Rada obce svým usnesením doporučuje půjčky z FRB výše uvedeným žadatelům schválit.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce schvaluje půjčky z FRB těmto žadatelům:
1) Zeman Ivo ve výši 40 000,- Kč na výměnu oken a opravu fasády domu dle účelu č. 4 a 5, se splatností půjčky 4 roky.

2) Jiří a Milena Betlachovi  ve výši 80 000,- Kč na výměnu oken dle účelu č. 5 s dobou splatnosti 5 let.  

3) Jaromír a Světluše Kratěnovi ve výši 80 000,- Kč na rekonstrukci koupelny, vybudování WC v bytě, kde dosud nebyl, výměna 6 kusů oken, zateplení stropů, oprava vikýřů a rovné střechy dle účelů č. 2, 5, 6, 7, s dobou splatnosti 5 let.

Bod programu: 
8.   Úprava rozpočtu obce č.2/2010
Předkládá: 
starosta obce
Zpracoval: 
starosta obce

V souladu s vývojem rozpočtu obce a potřebami obce je vám předkládáno rozpočtové opatření, kterým se navrhuje provést úpravu rozpočtu obce č. 2/2010.

Podrobné členění úpravy rozpočtu je uvedeno v příloze této průvodní zprávy. Schodek rozpočtu se navrhuje uhradit z výsledku hospodaření obce  v minulých letech.

Komentář k významným položkám uvedeným v úpravě rozpočtu:

Příjmy

· Výnos z prodeje pozemku p.č. 117/1 v k.ú. Albrechtice n.O.  – schváleno zastupitelstvem obce
· Výnos z prodeje dřeva z obecních lesů
· Přijetí půjčky od společnosti Lesoškolky s.r.o.
· Výnos ze sběru papíru ZŠMŠ
Výdaje

· Nákup přileb pro hasiče – schváleno radou obce na žádost velitele SDH a to z důvodu častého nasazování naší požární jednotky k požárům. Současné počty a kvalita přileb tomuto trendu neodpovídají. Přilby budou nakoupeny za výhodných finančních podmínek

· Zadání studie a dokumentace pro stavební povolení na stavbu chodníku pro pěší a cyklisty mezi Albrechticemi a Týništěm, včetně výškopisného a polohopisného zaměření. Schváleno radou obce na základě zhoršující se bezpečnostní situace mezi ACE a TNO v tomto úseku. V případě, že se podaří zadání technicky, bezpečnostně a majetkoprávně vyřešit, bude možné v roce 2011 požádat o dotaci a stavbu realizovat. Návrh řešení bude předložen ke schválení zastupitelstvu obce. Výběr dodavatele byl proveden na základě oslovení pěti firem. Nejvýhodnější cenovou nabídku předložila společnost Ortogonal s.r.o. Tábor.
· Navýšení příspěvku zřizovatele pro ZŠMŠ za sběr papíru

· Investiční příspěvek DSO Křivina na stavbu kanalizačního sběrače B. Stavba byla schválena zastupitelstvem obce, výše příspěvku limitována do 2,6 mil. Kč
· Neinvestiční příspěvek farnosti Týniště nad Orlicí na průzkum soch v kostele sv. J. Křtitele. Na žádost faráře pana Mgr. Havlíčka doporučuje rada obce přispět částku 5000,- Kč. Sochy potřebují nutně restaurátorský zákrok a podle všeho se jedná o cenné exempláře. Rada obce současně doporučuje vyzvat Sdružení přátel kostela sv. J. Křtitele, aby se k podpoře restaurace soch v kostele rovněž připojilo.

· Dokončení stavby veřejného osvětlení v lokalitě ACE-střed

· Nákup počítače do kanceláře starosty obce. Stávající počítač již morálně i technicky zaostal.

Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje úpravu rozpočtu obce č. 2/2010 ve znění přílohy tohoto usnesení. 
ZO schvaluje úhradu rozpočtového schodku ve výši 1 804 046,- Kč z výsledku hospodaření obce v minulých letech.   
ZO schvaluje zadání zpracování studie  a dokumentace ke stavebnímu povolení na stavbu „Chodník pro pěší a cyklisty Albrechtice n.O: - Týniště n. O.“ společnosti Ortogonal s.r.o., Husovo nám. Tábor a pověřuje starostu obce k podpisu smlouvy o dílo. 
ZO schvaluje dokončení výstavby veřejného osvětlení v lokalitě Albrechtice n.O. – Střed společností Energomontáže Votroubek, Rychnov nad Kněžnou a pověřuje radu obce k provedení všech potřebných kroků zajišťujících realizaci stavby.

ZO schvaluje navýšení příspěvku zřizovatele pro PO ZŠMŠ Albrechtice n.O. o 7 020,- Kč na upravenou částku ve výši 938 020,- Kč
Zastupitelstvo obce schvaluje neinvestiční příspěvek Římskokatolické farnosti Týniště nad Orlicí na zajištění restaurátorského průzkumu soch v kostele sv. J. Křtitele ve výši 5 000,- Kč.  
Bod programu:      9.       Smlouva o budoucí kupní smlouvě na část pozemku (PK) 148         a (PK) 149 v k.ú. Albrechtice n.O.
Předkládá: 
rada obce
Zpracoval: 
starosta obce

Rada obce projednala  návrh starosty obce na nákup částí pozemků p.č. (PK) 148 a 149 v k.ú. Albrechtice. Jedná se o pozemky dotčené stavbou „Obytný soubor – Pod strání“. Pro vydání územního rozhodnutí a stavebního povolení je tato smlouva nutná. Vlastníkem pozemků je pan Jan Bartoň. Návrh smlouvy o budoucí kupní smlouvě je uveden v příloze této průvodní zprávy.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje smlouvu o budoucí kupní smlouvě s panem Janem Bartoněm, Na Návsi 6, Albrechtice nad Orlicí na nákup části pozemků p.č. (PK) 148 a (PK) 149 v k.ú. Albrechtice nad Orlicí ve znění přílohy č. tohoto usnesení. Současně pověřuje starostu obce k jejímu podpisu.
Bod programu:     10.      Schválení účasti obce v IOP na rozvoj služeb eGovernmentu-                            elektronická spisová služba
Předkládá: 
rada obce
Zpracoval: 
starosta obce

Součástí zavedení systému datových schránek je i provozování datových skladů, do kterých se datové zprávy archivují. K zajištění této povinné služby je nutné provázání lokálních spisových služeb (např. naší obce) s centrálním skladem (např. na ORP Kostelec n.O.). K tomu musí obec zakoupit upravený kancelářský software MUNIS společnosti TRIADA, který stojí cca 27 000,- Kč. Abychom tuto částku nemuseli hradit z rozpočtu obce, můžeme se zúčastnit projektu Technologická centra obcí s rozšířenou pravomocí  a software zakoupit z dotace poskytované k tomuto účelu z Integrovaného operačního programu (IOP) v rámci výzvy č.06.
Rada obce svým usnesením č. 1096/80/2010  účast v projektu schvaluje.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce bere na vědomí aktuální stav informatizace obecního úřadu. Obecní úřad Albrechtice nad Orlicí využívá informační systém MUNIS pro vedení agend úřadu.

Zastupitelstvo obce schvaluje účast obce Albrechtice nad Orlicí v projektu Technologická centra ORP Kostelec nad Orlicí a vyslovuje zájem o zajištění licence plné verze Elektronické spisové služby prostřednictvím ORP Kostelec nad Orlicí v souladu s podmínkami Výzvy k předkládání žádostí o finanční podporu v rámci IOP č. 06 na rozvoj služeb eGovernmentu v obcích s tím, že tato licence spisové služby bude provozována na vlastních technologických prostředcích obce.  
Bod programu:     11.       Počet členů zastupitelstva obce pro volby do zastupitelstev obcí v roce 2010
Předkládá: 
 rada obce
Zpracoval: 
 starosta obce
V souladu se zákonem o obcích v platném znění schvaluje zastupitelstvo obce počet členů zastupitelstva obce pro nadcházející volby do zastupitelstva obce na volební období 2010 – 2014.
Rada obce se touto problematikou zabývala a doporučuje zastupitelstvu obce ponechat pro další volební období patnáctičlenné zastupitelstvo obce, což umožní ustavit pětičlennou radu obce.

 Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce stanoví počet členů zastupitelstva obce pro volební období 2010-2014 na patnáct. 

Bod programu: 
12.       Závěrečný účet obce za rok 2009
Předkládá: 
 starosta obce
Zpracoval: 
 starosta obce, účetní obce, referent majetkové zprávy
V souladu se zákonem o obcích a zákonem o rozpočtových pravidlech státu předkládám ke schválení závěrečný účet obce za rok 2009. Závěrečný účet byl zveřejněn na úřední desce od 26.4.2010. Tímto byla splněna zákonná povinnost zveřejnění po dobu nejméně 15 dnů. 

Text závěrečného účtu je uveden v příloze této průvodní zprávy. Přílohy jsou k nahlédnutí na podatelně obecního úřadu.

Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje celoroční hospodaření obce a závěrečný účet obce za rok 2009, včetně zprávy o výsledku přezkoumání hospodaření obce za rok 2009 bez výhrad.
Bod programu:        13.     Schválení půjčky od společnosti Lesoškolky s.r.o., Řečany n.L.
Předkládá: 
 rada obce
Zpracoval: 
 starosta obce
Obec obdržela při prodeji pozemkům Lesoškolkám s.r.o. Řečany n. L. nabídku na poskytnutí půjčky ve výši 500 tis. Kč se splatností čtyři roky a úrokem 5%. Vzhledem k plánovaným investičním výdajům v roce 2010 a 2011 – stavba kanalizačních sběračů a příprava výstavby chodníku pro pěší a cyklisty mezi Albrechticemi a Týništěm bude vhodné nabídky využít a půjčku si vzít. Návrh smlouvy o půjčce je uveden v příloze této průvodní zprávy.

Rada obce se touto problematikou zabývala a svým usnesením doporučuje zastupitelstvu obce půjčku přijmout a se společností Lesoškolky s.r.o., Řečany n.L. uzavřít smlouvu o půjčce.

Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje přijetí půjčky  ve výši 500 000,- Kč od společnosti Lesoškolky s.r.o., Řečany n. L. se splatností čtyři roky a úrokem 5%. Současně pověřuje starostu obce k podpisu smlouvy o půjčce ve znění přílohy tohoto usnesení.
Bod programu:        14.     Projednání záměru obce prodat pozemky p.č. st. 341 a část pozemku p.č. 103/6 v k.ú. Albrechtice n.O. 

Předkládá: 
 rada obce
Zpracoval: 
 starosta obce
Jedná se o vyřešení problému dokončení převodu čerpací stanice splašků do vlastnictví DSO Křivina. Stavba byla bezúplatně převedena do majetku DSO v roce 1997 na základě rozhodnutí tehdejšího zastupitelstva obce. Se stavbou však nebyl převeden zastavěný pozemek p.č. st. 341. Z tohoto důvodu dnes nelze ČS zapsat a LV pro DSO Křivina. V případě, že by se pozemek p.č. st. 341 prodal, bude nutné též řešit přístup do ČS přes pozemek p.č.103/6, který je rovněž ve vlastnictví obce. Bude tedy nutné vyhotovit nový GP a oddělit takovou část pozemku, která zajistí přístup do ČS a také její údržbu.
Rada obce se tímto problémem zabývala a přijala usnesení č. 1067/79/2010, kterým doporučuje zastupitelstvu obce prodat pozemek p.č. st. 341 o výměře 48 m2 a část pozemku p.č. 103/6 zajišťující DSO Křivina přístup a údržbu ČS.

Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje záměr prodat pozemek p.č. st.341 v k.ú. Albrechtice n.O. o výměře 48 m2  část pozemku p.č. 103/6 – výměra bude upřesněna novým GP - DSO Křivina, Mírové nám. Týniště n.O. za odhadní cenu. Současně ukládá radě obce připravit na nejbližší zasedání zastupitelstva potřebné podklady k realizaci tohoto usnesení.

Bod programu:        15.       Projednání záměru obce prodat část pozemku p.č. 141/1 v k.ú. Albrechtice nad Orlicí
Předkládá: 
 rada obce
Zpracoval: 
 starosta obce
Manželé Horákovi, Na Výsluní 286, Albrechtice n.O. požádali obec o prodej pozemku, který zastavěli stavbou dvorního příslušenství. Jedná se o zábor části původního pozemku p.č. 141/1 nově označeného číslem pozemku st. 437 o výměře 30m2. 
Rada obce se touto žádostí zabývala a přijala usnesení č. 1068/79/2010, kterým doporučuje zastupitelstvu obce pozemek prodat za cenu v místě a čase obvyklou s připočtením všech dalších výdajů souvisejících s prodejem pozemku. 

Původní pozemek byl zakoupen za cenu 150,- Kč/m2. Smlouva s fi. Dobré bydlení s.r.o. by jej mohla po realizaci výstavby RD zhodnotit na 220,- Kč/m2. Jinak se jedná o pozemek územním plánem určený k výstavbě RD, kde se hodnota nezainventovaných pozemků pohybuje  na úrovní 150,- Kč/m2.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje záměr prodat část pozemku p.č. 141/1 v k.ú. Albrechtice nad Orlicí o výměře cca 30m2 za prodejní cenu …..,- Kč/m2 manželům Horákovým, Na Výsluní 286, Albrechtice n.O. s podmínkou zajištění geodetických podkladů (GP) potřebných k prodeji a úhradou nákladů souvisejících s realizací prodeje pozemku.
Bod programu: 
16.       Různé

16.1.   Smlouva o bezúplatném převodu pozemku p.č.127/47 v k.ú. Albrechtice nad Orlicí
Předkládá: 
 starosta obce
Zpracoval: 
 starosta obce
Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových předložil obci návrh smlouvy o bezúplatném převodu nemovitosti – pozemek 127/47 – ostatní komunikace, v k.ú. Albrechtice n.O. 

Návrh usnesení
Zastupitelstvo obce schvaluje uzavření smlouvy o bezúplatném převodu nemovitosti na pozemek p.č. 127/47 – ostatní komunikace v k.ú. Albrechtice nad Orlicí – ve znění přílohy tohoto usnesení. Současně pověřuje starostu obce k jejímu podpisu.

Zprávu zpracoval:
Jaromír Kratěna 
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