Průvodní zpráva k 26. zasedání zastupitelstva obce konaného dne 6.10. 2010 od 18.00 hodin v zasedací místnosti Obecního úřadu v Albrechticích n. O.  
Bod programu:   
1. Kontrola plnění usnesení
Předkládá:  

starosta obce

Zpracoval:  

starosta obce

Z usnesení č. 25 ze dne 26.8.2010 není splněno:

usnesení – bod 1, písm. c) – bylo dojednáno, že manželé Betlachovi o odkoupení pozemku za uvedených finančních podmínek nemají zájem, neboť se jedná o svah, který se nedá v současné situaci žádným způsobem využít. V této souvislosti žádají, aby stávající plot byl ponechán na svém místě a to z důvodu zamezení přístupu cizích osob a drobného zvířectva na pozemek do doby, než bude možné na hranici pozemku p.č. 143/1 vybudovat podezdívku pro nový plot.
usnesení – bod 2, písm. j) – zpracování projektové dokumentace na půdní vestavbu v hasičské garáži panem J. Malinou nebylo provedeno ze zdravotních důvodů projektanta. V této souvislosti je třeba vybrat projektanta jiného.
usnesení – bod 2, písm. k) – výstavbu kanalizačního sběrače BIV nebylo možné zahájit z důvodu administrativní nepřipravenosti. Na stavbu by bylo nutné zajistit vydání územního rozhodnutí a potom stavebního povolení, protože všechna dosud vydaná povolení byla na DSO Křivina, který stavbu nemohl realizovat z důvodu porušení zákona o zadávání veřejných zakázek. Z tohoto důvodu je nutné stavbu odložit a realizovat ji prostřednictvím DSO Křivina.
usnesení – bod 2, písm. n) – podklady pro nákup části pozemku p.č. 39/12 v k.ú. Albrechtice n.O. Byl proveden GP oddělení části pozemku p.č.39/12, byl dodán odhad ceny odděleného pozemku. Nyní se čeká na stanovisko vlastníků k bližším podmínkám prodeje, které je nutné pro sepsání kupní smlouvy (potvrzení kupní ceny, způsob její úhrady atd.).
Z dříve přijatých usnesení nejsou splněna tato usnesení:

Z usnesení č. 24 ze dne 12.5.2010 nejsou splněna tato usnesení:

Odst. 2, písm.a) – prodej pozemků 37/1, 38/1, 38/2 a 41/8 Domovu důchodců Albrechtice nad Orlicí – v současné době se podmínky prodeje pozemků projednávají na Královéhradeckém kraji, GP byl ve shodě s ředitelkou ZŠMŠ Albrechtice n.O. zhotoven a dodán.
Odst.2, písm. j) dokončení veřejného osvětlení v lokalitě Albrechtice – střed – dodavatel zatím stavbu nezahájil. Postup je však v souladu se smlouvou o dílo, kde je stanoven termín dokončení do října 2010.

Odst. 2, písm. j) – přijetí půjčky od Lesoškolek s.r.o. Řečany n.L. – bude realizováno v září 2010. 

K tomuto bodu navrhuji přijmout usnesení nové. Vzhledem k tomu, že obec v současné době nepotřebuje půjčku (na účtu je dostatek peněz), navrhuji požádat vedení Lesoškolek s.r.o. Řečany n. L. o odložení termínu na poskytnutí půjčky v roce 2011. 
Odst. 2, písm. q) – prodej pozemku p.č. st. 341 DSO Křivina – DSO Křivina zatím nerozhodl o koupi pozemku.
Odst. 2, písm. r) – prodej části pozemku 141/1 manželům Horákovým, Na Výsluní 286 – bude řešeno spolu s dalšími prodeji částí tohoto pozemku po zpracování GP a dokončení digitalizace katastrální mapy obce (konec roku 2010).
Usnesení č. 23 ze dne 9.3. 2010 jsou všechny body usnesení splněny, vyjma usnesení:
Odst.2. písm. d) – prodej pozemku p.č. 117/1 v k.ú. Albrechtice dosud nebyl proveden z důvodu žádosti kupujícího o odložení prodeje na druhé pololetí roku 2010. 

Usnesení č.15 ze dne 24.3.2009
Bod 2, písm. k) převod pozemku PK (127/18) z majetku státu do vlastnictví obce – Usnesení není splněno, návrh odeslán dne 27.3. 2009 – dosud jej řešení státní instituce.  

Usnesení č. 15/2005 - s ohledem na přímou vazbu realizace výstavby kanalizace v obci nebyly dosud realizována z usnesení č. 15 body  2c), 2d), 2f) – výkupy a prodeje pozemků

Ostatní usnesení jsou splněna 
Návrh usnesení:  
Zastupitelstvo obce bere na vědomí odložení realizace stavby kanalizačního sběrače BIV v ulici 1.máje z důvodu administrativní nepřipravenosti této stavby.

Zastupitelstvo obce ukládá radě obce uskutečnit výběr projektanta na půdní vestavbu v hasičské garáži.
Zastupitelstvo obce revokuje usnesení č. 25 bod. 2, písm. k) v celém rozsahu.

Zastupitelstvo obce revokuje usnesení č. 24 bod. 2, písm. p) v celém rozsahu.
Zastupitelstvo obce ukládá starostovi obce projednat s vedením společnosti Lesoškolky s.r.o. Řečany n.L. odložení poskytnutí půjčky ve výši 500 tis. Kč na rok 2011.

Zastupitelstvo obce bere na vědomí zprávu o plnění usnesení z předešlých  zasedání zastupitelstva obce.
Bod programu:        2.      Cyklostezka Albrechtice – Týniště, projednání studie
Předkládá:  

rada obce
Zpracoval:  

starosta obce
Rada obce  projednala návrh  Studie pro územní řízení na stavbu „Cyklostezka Albrechtice – Týniště nad Orlicí“ a vzala jej na vědomí s tím, že rozhodnutí ponechává na zastupitelstvu obce. K tomuto bodu byla všem zastupitelům studie odeslána v elektronické podobě k seznámení a vyjádření. K dnešnímu dni nepřišly žádné negativní reakce. Před vlastním schválením návrhu studie bude stavba představena zástupcem projektanta panem Ing. Ballákem a spol.
Z projednání studie s vlastníky pozemků vzešly tyto zásadní požadavky:

Paní Eva Burešová – před jednáním o vlastním prodeji pozemků požaduje zajistit přístup na pozemky v jejím vlastnictví – p.č. 103/3.
Paní Hana Piecková požaduje minimalizovat zábor pozemků, zajistit přístup na pozemky v jejím vlastnictví p.č. (PK) 90/11

S ohledem na stávající průběh projednávání studie dochází i k prodlení dodavatele s dokončením studie dle smlouvy o dílo. Z tohoto důvodu se zastupitelstvu obce předkládá návrh na uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě o dílo, kterým se upravují termíny dodání díla. Návrh dodatku tvoří přílohu této průvodní zprávy.

Návrh usnesení:     
Zastupitelstvo obce schvaluje  dodatek č. 1 ke smlouvě o  dílo uzavřené dne 13.5. 2010 se společností Ortogonal s.r.o. ve znění přílohy č. 1 tohoto usnesení a pověřuje starostu obce k jeho podpisu.
Zastupitelstvo obce schvaluje Studii pro územní řízení na stavbu „Chodník pro pěší a cyklisty Albrechtice nad Orlicí – Týniště nad Orlicí“ s podmínkou, že projektant do předloženého návrhu zapracuje a vyřeší požadavky vlastníků stavbou dotčených pozemků (minimalizace záboru pozemku (PK) 90/11, zajištění přístupu k pozemkům 103/3 a (PK)90/11).
Bod programu:   
3.  Projednání žádosti o dotaci na zateplení a výměnu oken budovy čp. 275
Předkládá:  

rada obce, starosta obce
Zpracoval:  

starosta obce  
Rada obce projednala a doporučila zastupitelstvu obce schválit podání žádosti o dotaci z programu Zelená úsporám na zateplení budovy obecního úřadu (čp. 275). Přílohou žádosti musí být i tzv. energetické posouzení budovy a PD vlastních stavebních úprav. Termín pro předkládání žádostí je 31.8.2010. Vzhledem k tomu, že se nepodařilo najít zpracovatele  této žádosti o dotaci stahuje se bod z projednávání zastupitelstva.
Návrh usnesení: 
Bod programu:         4.       Prodej pozemku p.č. st. 243 v k.ú.Vysoké Chvojno
Předkládá: 

rada obce
Zpracoval: 

starosta obce
Rada obce projednala a doporučuje zastupitelstvu obce schválit prodej pozemku p.č. st. 243 v k.ú. Vysoké Chvojno o výměře 6 m2. Jedná se o pozemek, který je zastaven stavbou ve vlastnictví společnosti Wotan Forest Service,a.s. České Budějovice. Tento pozemek byl oddělen GP od původní parcely č.p. 265/3, která je ve spoluvlastnictví obcí, jež spoluzaložily Lesní družstvo V. Chvojno s.r.o. Prodejní cena pozemku bude stanovena na základě soudního odhadu.
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce schvaluje  prodej části pozemku p.č. 265/3 v k.ú. Vysoké Chvojno o výměře 6 m2 za odhadní cenu (dle nového GP se jedná o pozemek p.č. st. 243) společnosti Wotan Forest Service, a.s., Rudolfovská tř. 202/88, České Budějovice.

Bod programu:         5.     Prodej částí pozemků PK 142 a 141/4 v k.ú. Albrechtice nad Orlicí   

 
Předkládá: 
rada obce
 
Zpracoval: 
starosta obce, referent majetkové správy
Rada obce projednala situaci vzniklou s přípravou narovnání majetkových hranic na pozemcích PK 142 a 141/4 s ohledem na provedené neoprávněné zábory částí pozemků ze strany vlastníků sousedních pozemků. V přípravné fázi byli tito vlastníci informováni o zjištěných skutečnostech a bylo jim nabídnuto odkoupení dohodnutých částí neoprávněně zabraných pozemků. Výsledek projednání a návrh řešení je uveden v příloze této průvodní zprávy
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce bere na vědomí informaci starosty a referenta majetkové správy  související s neoprávněnými zábory pozemků (PK) 142 a 141/4 v k.ú. Albrechtice nad Orlicí – viz. příloha tohoto usnesení. 

Současně zastupitelstvo obce konstatuje, že část pozemku (PK) 142, v současné době užívaná panem Jiřím a paní Milenou Betlachovou, je majetkem obce a nesouhlasí s jejich názorem obsaženým v dopise ze dne 30.6.2010, že užívaná část pozemku byla vydržena dle občanského zákoníku.  V této souvislosti zastupitelstvo obce zmocňuje starostu obce a advokátní kancelář JUDr. Švandrlík k jednání s manžely Betlachovými.
Zastupitelstvo obce ukládá radě obce připravit podklady pro prodej částí pozemků (PK) 142 a 141/4 v k.ú. Albrechtice nad Orlicí (GP, návrhy kupních smluv apod.) v nejbližším možném termínu s ohledem na probíhající digitalizaci katastrální mapy obce.

Bod programu:         6.  Prodej pozemku p.č. 127/37 v k.ú. Albrechtice nad Orlicí.
Předkládá: 
rada obce
 
Zpracoval: 
starosta obce, referent majetkové správy
Průvodní komentář k tomuto bodu je uveden v příloze této průvodní zprávy.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce  schvaluje prodej částí pozemku p.č. 127/37 manželům Kačarasovým a manželům Tvrdým, Na Výsluní, Albrechtice n.O. za prodejní cenu 170,- Kč/m2 s podmínkou spoluúčasti na úhradě nákladů vzniklých s realizací tohoto usnesení. Konkrétní podíl na úhradě nákladů stanoví svým rozhodnutím rada obce.
Bod programu: 
7.    Dohoda o úhradě způsobených škod
Předkládá: 
rada obce
 
Zpracoval: 
starosta obce 
Rada obce projednala  a doporučuje zastupitelstvu schválit uzavření dohody na úhradě škod vzniklých panu Zástěrovi v souvislosti se stavbou protipovodňové hráze.  Text dohody je uveden v příloze této průvodní zprávy.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce schvaluje dohodu o úhradě škod vzniklých stavbou protipovodňové hráze panu Liboru Zástěrovi ve znění přílohy tohoto usnesení a pověřuje starostu obce k jejímu podpisu.
Bod programu: 
8.   Úprava rozpočtu obce č.3/2010
Předkládá: 
starosta obce
Zpracoval: 
starosta obce

V souladu s vývojem rozpočtu obce a potřebami obce je vám předkládáno rozpočtové opatření, kterým se navrhuje provést úpravu rozpočtu obce č. 3/2010.

Podrobné členění úpravy rozpočtu je uvedeno v příloze této průvodní zprávy. Schodek rozpočtu se navrhuje uhradit z výsledku hospodaření obce  v minulých letech.

Komentář k významným položkám uvedeným v úpravě rozpočtu:

Příjmy – beze změny
Výdaje
· Navýšení příspěvku zřizovatele ZŠMŠ Albrechtice 20 000,- Kč na úhradu odstupného – doporučeno radou obce

· Navýšení výdajů na opravu chodníku před čp. 141 100 000,- Kč, kde dešťová voda stéká pod základy domu a podmáčí jej – doporučeno radou obce

· Vratka na volby do Parlamentu – 561,50 Kč

· Navýšení oprav na veřejné zeleni o 7000,- Kč – oprava malotraktoru

· Navýšení požární ochrany o 40 000,- Kč na projekt pro půdní vestavbu v hasičské garáži
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje úpravu rozpočtu obce č. 3/2010 ve znění přílohy tohoto usnesení. 
ZO schvaluje úhradu rozpočtového schodku ve výši  z výsledku hospodaření obce v minulých letech.   
ZO schvaluje navýšení příspěvku zřizovatele pro PO ZŠMŠ Albrechtice n.O. o 20 000,- Kč na úhradu odstupného.
ZO schvaluje opravu chodníku před čp. 141.

Bod programu:      9.       Informace o stavbě Kanalizačního sběrače B  
Předkládá: 
starosta obce
Zpracoval: 
starosta obce

Stavba probíhá v souladu s uzavřenou smlouvou o dílo. K dnešnímu dni je dokončena trasa od restaurace U Krbů po cestu Na Hrázce.

Vzhledem k úsporám dosažených na stavbě by bylo možné realizovat i další části kanalizačního systému. Bohužel tomu brání zákon o zadávání veřejných zakázek. Jediná možnost je, že by obec požádala o samostatné stavební povolení na stavbu sběrače BIV přes zahradu pana Karla Berana na obecní cestu k domu čp. 56 pana Bartoše. Sběrač je vyprojektován, vlastníci se stavbou souhlasí. Cena by činila cca 400 tis. Kč. Vzhledem k dosaženým úsporám by schválené prostředky v rozpočtu obce na tuto stavbu stačily. Podmínkou však by bylo požádat o stavební povolení a stavbu realizovat jménem obce s následným převedením kanalizační stoky k provozování společnosti Aquaservisu, a.s. Rychnov n.K.

.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje  realizaci výstavby kanalizačního sběrače BIV, dle projektové dokumentace vyhotovené společností VK CAD Choceň, s podmínkou, že náklady na stavbu sběrače budou uhrazeny v rámci schváleného rozpočtu obce na rok 2010. Současně zmocňuje starostu obce k činění všech úkonů souvisejících s realizací tohoto usnesení.
Bod programu:     10.      Informace o stavbě „Orlice, Albrechtice nad Orlicí, povodňová ochrana“
Předkládá: 
starosta obce
Zpracoval: 
starosta obce

Stavba hrází je významně ovlivňována počasím, které je v letošním roce značně proměnlivé. Z tohoto důvodu se některé části hrází nedají prakticky stavět, což významně zvyšuje riziko ohrožení obce při nečekané povodni. Bohužel jej musíme nést a doufat, že vše dopadne dobře. Rozpracovanost hrází je značná.
V souvislosti se zavazky obce k poskytovateli dotace dané smlouvou o spolufinancování stavby, kterou zastupitelstvo schválilo předkládám zastupitelstvu obce dodatek č. 1 k této smlouvě – viz. příloha průvodní zprávy. Tento dodatek rozšiřuje možnosti na úhradu předepsaného podílu obci, jako navrhovateli stavby. Dle stávajícího znění smlouvy bychom museli svůj podíl poskytnout formou dotace, bez možnosti zápočtu nákladů spojených s výkupy pozemků. Předloženým dodatkem č.1 se tento způsob rozšiřuje i na zápočet cen vykoupených pozemků. V zájmu obce je tento dodatek č. 1 schválit.

Vzhledem k tomu, že část příspěvku navrhovatele budeme nuceni uhradit i při uzavření výše uvedeného dodatku č.1 formou dotace, navrhuji tuto dotaci schválit. Výše dotace bude odvozena z předepsaného příspěvku obce pro rok 2010, který činí 480 tisíc Kč a je kryt schváleným rozpočtem obce. Od něho budou odečteny uznatelné náklady na nákup pozemků zastavěných stavbou hrází. Zbytek bude činit zmíněná dotace. Převod dotace bude realizován prostřednictvím Smlouvy o poskytnutí investiční dotace z rozpočtu Obce Albrechtice nad Orlicí, jejíž návrh je uveden v příloze této průvodní správy.

Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce bere na vědomí informaci o průběhu stavby „Orlice, Albrechtice nad Orlicí, povodňová ochrana“.
Zastupitelstvo obce schvaluje dodatek č.1 ke smlouvě o spolufinancování stavby „Orlice, Albrechtice nad Orlicí, povodňová ochrana“ viz. příloha usnesení a pověřuje starostu obce k jejímu podpisu.

Zastupitelstvo obce schvaluje poskytnutí investiční dotace Povodí Labe s.p., Víta Nejedlého 951, HK na financování stavby „Orlice, Albrechtice nad Orlicí, povodňová ochrana“ prostřednictvím Smlouvy o poskytnutí investiční dotace z rozpočtu obce Albrechtice nad Orlicí, jejíž návrh tvoří přílohu  tohoto usnesení. Současně zmocňuje radu obce k projednání a schválení konečného znění této smlouvy.
Bod programu:     11.       Projednání žádosti o finanční půjčku
Předkládá: 
 rada obce
Zpracoval: 
 starosta obce
V souvislosti s výstavbou kanalizace se na obec obrátil pan Karel Beran s manželkou s žádostí o poskytnutí půjčky ve výši 10 000,- Kč na vybudování své kanalizační přípojky. Vzhledem k tomu, že po pozemku pana Karla Berana bude procházet kanalizační stoka BIV a pan Beran nepožaduje za věcné břemeno žádnou úplatu, navrhuje rada obce tuto přípojku vybudovat v rámci stavby sběrače. Z tohoto důvodu by bylo možné žádost o půjčku zamítnout.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce zamítá žádost o půjčku pana Karla Berana, 1. Máje 61, Ace na stavbu kanalizační přípojky. 

Bod programu: 
12.       Informace o dotazníkovém šetření
Předkládá: 
 starosta obce
Zpracoval: 
 starosta obce 
V současné době není dotazníkové šetření kompletně vyhodnoceno. Bod byl stažen z jednání zastupitelstva.
Návrh usnesení:
Bod programu:        13.     Schválení nákupu části pozemku p.č. 39/12 v k.ú. Albrechtice nad Orlicí
Předkládá: 
 rada obce
Zpracoval: 
 starosta obce
Rada obce projednala a doporučuje zastupitelstvu schválit nákup části pozemku p.č.39/12, který je ve spoluvlastnictví paní Kovaříkové, Vody a Laurika. Jedná se o pozemek dlouhodobě užívaný školou, který je zaplocený. Vzhledem k přípravě prodeje pozemků Domovu důchodců by bylo možné tento fakt odstranit. Vlastníci s prodejem souhlasí za podmínky, že obec uhradí GP, odhad a vklad smlouvy do KN. Kupní cena pozemku bude odvozena od ceny odhadní. Výměra pozemku bude určena GP. Předpokládá se pouze několik metrů. 
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje zpracování všech potřebných podkladů pro výkup části pozemku p.č. 39/12 v k.ú. Albrechtice nad Orlicí (GP, odhad, zpracování kupní smlouvy) a ukládá radě obce je předložit na nejbližší zasedání zastupitelstva obce k projednání.
Bod programu:        14.     Různé 

Předkládá: 
 starosta obce
Zpracoval: 
 starosta obce
Výběr leteckého snímku obce.
Návrh usnesení:
Zprávu zpracoval:
Jaromír Kratěna 
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