Průvodní zpráva k 19. zasedání zastupitelstva obce konaného dne 28.2. 2006 od 18.00 hodin v zasedací místnosti Obecního úřadu Albrechtice nad Orlicí
 Bod programu:
1. Kontrola plnění usnesení
Předkládá:
starosta obce
Zpracoval:
starosta obce

Úkoly uložené nebo schválené usnesením zastupitelstva obce jsou zrealizovány nebo průběžně realizovány, vyjma dále uvedených usnesení.

Usnesení č. 15 - s ohledem na přímou vazbu realizace výstavby kanalizace v obci nebyly dosud realizovány z usnesení č. 15 body  2c), 2d), 2f) – výkupy a prodeje pozemků a bod 2g), který je v moci orgánů obcí LD Vysoké Chvojno – v současné době probíhá nabídkové řízení.
Z usnesení č.16 nejsou dosud splněna usnesení související s nákupem volného obchodního podílu ve společnosti ODEKO s.r.o. a vstupem obce do společnosti ODEKO s.r.o. nejsou dosud splněna. Valná hromada společnosti ODEKO s.r.o., která bude řešit navýšení základního kapitálu společnosti se uskuteční dne 13.3. 2006 (Svazek obcí Poorlicko schválil dne 24.11. 2005 darování svého obchodního podílu obcím svazku). Po provedení zápisu do obchodního rejstříku o navýšení základního kapitálu se uskuteční další valná hromada, která odsouhlasí změnu vlastnictví obchodních podílů (darování obcím DSOP).  
Usnesení č. 17 -  bod 2 písm. f) a g) – nákup pozemků od paní Maršíkové z Petrovic zatím nebyl realizován z důvodu nedodání GP na pozemky p.č. 133/40, 132/1 a 132/2 v k.ú. Albrechtice nad Orlicí. Kupní cena je obsažena v návrhu rozpočtu obce na rok 2006.
Usnesení č. 18 – není zrealizováno usnesení  odst.2 písm.c) nákup pozemku p.č. 131/2 v k.ú. Albrechtice nad Orlicí od paní Maršíkové z Petrovic. Bude řešeno současně s nákupem pozemků viz. bod 2 písm. f) a g) ze 17. usnesení.
Bod 2 písm. h), i) a j) ve věci navýšení základního kapitálu společnosti LD Vysoké Chvojno s.r.o. není dosud splněno. Valná hromada společnosti se připravuje na měsíc březen 2006.

Příprava výstavby kanalizace v obci pokračuje. Předložená žádost o dotaci na SFŽP ČR se vyhodnocuje.

Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce bere na vědomí zprávu o plnění přijatých usnesení.
Bod programu:
2. Projednání výsledku hospodaření obce za rok 2005
Předkládá:
starosta obce
Zpracoval:
starosta obce, účetní obce
Výsledek hospodaření obce za rok 2005 je uveden v samostatné příloze č. 1 této průvodní zprávy.  Závěrečný účet obce, jehož součástí je i tento výsledek hospodaření obce bude projednáván na příštím zasedání zastupitelstva obce. Audit hospodaření obce byl ukončen dne 27.2. 2006 s výrokem auditorů - bez výhrad. Vlastní audit provádělo Kontrolní oddělení Královéhradeckého kraje.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce bere na vědomí výsledek hospodaření obce za rok 2005.  
Bod programu:
3. Schválení rozpočtu obce na rok 2006
Předkládá:
starosta obce
Zpracoval:
Jaroslav Kupka – referent majetkové správy, Marie Horáková – ekonom obce a 


starosta obce
Zastupitelstvu obce je v souladu se zákonem č. 128/2000 Sb., o obcích předkládán návrh rozpočtu obce v členění: 
a) rozpočtové příjmy





b) rozpočtové výdaje 





c) financování





d) rozpis příspěvku zřizovatele PO Základní škola a mateřská škola 



    ACE 
Rozpočtové příjmy obsahují všechny známé a předpokládané příjmy na rok 2006. Objem daňových příjmů byl navržen ve výši skutečnosti roku 2005. Ostatní příjmy jsou odvozeny od smluvních vztahů, obecně závazných vyhlášek, schválených dotací apod. Součástí rozpočtových příjmů je i odvod hospodářského výsledku PO Základní škola a mateřská škola Albrechtice nad Orlicí do rozpočtu zřizovatele. Podrobný rozpis a zdůvodnění hospodářského výsledku je uveden v příloze č. 2/1 této průvodní zprávy.  Členění rozpočtových příjmů je uvedeno v příloze č. 2 této průvodní zprávy, která byla rozeslána spolu s pozvánkou na zasedání zastupitelstva.

Rozpočtové výdaje jsou vnitřně rozděleny na část režijních neinvestičních a investičních výdajů, která zajišťuje základní chod obce s nutnou údržbou a opravami majetku  obce. Součástí těchto výdajů je i příspěvek zřizovatele PO Základní škola a mateřská škola Albrechtice nad Orlicí a financování dříve přijatých úvěrů. Členění rozpočtových výdajů je uvedeno v příloze č.3 této průvodní zprávy, která byla rozeslána spolu s pozvánkou na zasedání zastupitelstva.

Součástí výdajové části rozpočtu jsou  dále neinvestiční a investiční rezervy určené na vybrané jmenovité akce, které bude obec realizovat nad rámec běžné provozní režie. Návrh soupisu jmenovitých akcí je uveden v příloze č. 4 této průvodní zprávy, která byla rozeslána spolu s pozvánkou na zasedání zastupitelstva.

Pro větší přehlednost použití příspěvku zřizovatele pro PO Základní škola a mateřská škola Albrechtice nad Orlicí je v příloze č. 5 této průvodní zprávy předkládán podrobný rozpis příspěvku, který byl rozeslán spolu s pozvánkou na zasedání zastupitelstva.

Celkově je rozpočet koncipován jako ztrátový. Rozpočtový schodek bude uhrazen v plné výši z výsledku hospodaření obce z minulých let.  Přijetí a čerpání úvěru bude zapojeno do upraveného rozpočtu obce podle připravenosti realizovat jmenovité akce uvedené v soupisu a navržené k financování z úvěru. Předběžně se dá očekávat, že by se mohlo jednat o druhou polovinu roku 2006.
Návrh usnesení:
ZO schvaluje  rozpočet obce na rok 2006 takto:


Rozpočtové příjmy
8 828 330,-- Kč


Rozpočtové výdaje   11 348 661,-- Kč


Financování

   402 756,-- Kč


Schodek

2 923 087,-- Kč 
ZO schvaluje úhradu rozpočtového schodku ve výši 2 923 087,-- Kč z výsledku hospodaření obce z minulých let. 

ZO schvaluje příspěvek zřizovatele PO Základní škola a mateřská škola Albrechtice nad Orlicí v celkové výši 923 000,- Kč. 

       ZO bere na vědomí, že finanční objemy uváděné u jmenovitých investičních i neinvestičních    výdajů v „Návrhu jmenovitých akcí a jejich financování v roce 2006“ jsou pouze informativní.

ZO ukládá radě obce postupovat při realizaci akcí uvedených v  „Návrhu jmenovitých akcí a jejich financování v roce 2006“ v souladu s obecně platnými předpisy (zákon o zadávání veřejných zakázek apod.) a dodržovat celkové objemy schválených rezerv.
Bod programu:
4.   Schválení investičního úvěru
Předkládá:
rada obce 
Zpracoval:
starosta obce

Zastupitelstvo obce schválilo dne 10.11. 2005 záměr o přijetí investičního úvěru na realizaci investičních akcí v roce 2006 do výše 5 mil. Kč. Tato předpokládaná výše investičního úvěru je započítána v příjmech (financování) rozpočtu roku 2006. Rada obce posoudila indikativní nabídky ČS a.s. a KB,a.s. na tento úvěr a podle předložených nabídek se jeví jako nejvýhodnější nabídka od KB a.s. Vzhledem k tomu, že do dnešního dne nejsou známy skutečné výdaje na  realizovatelné investiční akce doporučuji zatím nejednat o konkrétním poskytovateli úvěru. K tomuto tématu navrhuji jednat po výsledku dotačního řízení na kanalizaci, vodovod a provedení výběrových řízení na stavby infrastruktury v lokalitě Albrechtice-střed. 
Návrh usnesení:
 
ZO rozhodlo jednat o konkrétním poskytovateli úvěru až po vyhodnocení žádostí o dotace na výstavbu kanalizace, výměnu azbestocementového vodovodního potrubí a ocenění infrastrukturních sítí v lokalitě Albrechtice –střed.
Bod programu:
5.  Schválení nákupu pozemků
Předkládá:
rada obce

Zpracoval:
starosta obce

V souvislosti s přípravou stavby infrastrukturních sítí v lokalitě Albrechtice –střed bude nutné vykoupit zbytkové části pozemků zastavěných stavbou komunikace v prostoru napojení na ulici Tyršovu (Pišlovi, Ungrádová, Hříšný a spol.). V současné době je objednán GP na vymezení majetkových poměrů v tomto prostoru. S ohledem na nutnost zahájit co nejdříve územní řízení na stavbu infrastruktury vám navrhujeme, schválit výkup těchto částí pozemku, které budou definovány ve vyhotoveném GP. Jednotně se navrhuje tyto pozemky vykoupit za smluvní cenu 50,- Kč/m2. Předpokládané objemy cen jsou zahrnuty v návrhu rozpočtu obce na rok 2006.

Návrh usnesení:    
Zastupitelstvo obce schvaluje nákup částí pozemků zastavěných stavbou komunikace p.č. 132/6 v k.ú. Albrechtice nad Orlicí v prostoru napojení na ulici Tyršovu od majitelů identifikovaných v GP vyhotoveným a dodaným geodetickou kanceláří Geodet Kostelec nad Orlicí za smluvní cenu 50,- Kč/m2.
Bod programu:
6.   Různé
a) smlouva o zřízení věcného břemene
Předkládá:
starosta obce
Zpracoval:
starosta obce
Smlouva o zřízení věcného břemene – pro zajištění přístupu a údržby kanalizace na pozemku p.č. 46/2 v k.ú. Štěpánovsko je navrženo uzavřít smlouvu o zřízení věcného břemene – bez úplaty. Majitel pozemku pan Josef Uhlíř ze Štěpánovska s textem smlouvy souhlasí.

Návrh usnesení:
 ZO schvaluje uzavření smlouvy o věcném břemeni na pozemku p.č. 46/2 v k.ú. Štěpánovsko s panem Josefem Uhlířem, Štěpánovsko 5, 517 21 Týniště nad Orlicí. Předmětem věcného břemene bude právo chůze a jízdy po vyznačené části pozemku a vedení, údržby a oprav kanalizace. Věcné břemeno se zřizuje bezúplatně.
b) rozhodnutí o využití odvodu části výtěžku z provozu VHP
Předkládá:
rada obce

Zpracoval:
starosta obce

Podle daňových podkladů odvede provozovatel VHP v místních zařízeních do rozpočtu obce v roce 2006 výtěžek z příjmu ve výši 28 491,- Kč. Tento výtěžek je možné použít pouze na zákonem povolené výdaje – veřejně prospěšné účely. Rada obce navrhuje, aby v letošním roce byly tyto prostředky využity v PO Základní škola a mateřská škola Albrechtice nad Orlicí na 

financování kulturních a volnočasových aktivit pro albrechtickou mládež. 

Návrh usnesení:

ZO schvaluje použití výtěžku z VHP ve výši 28 491,- Kč v PO Základní škola a mateřská škola Albrechtice nad Orlicí na financování kulturních a volnočasových aktivit pro albrechtickou mládež.  
V Albrechticích nad Orlicí dne 27.2. 2006.










Jaromír Kratěna  
