Průvodní zpráva k zasedání zastupitelstva obce konaného dne 30.9. 2004 od 19.00 hodin v zasedací místnosti obecního úřadu

Předkládá:
rada obce

Zpracoval:
starosta obce

Bod programu:
1

     Všechny úkoly uložené zastupitelstvem obce byly zrealizovány 

Bod programu:
2

Úprava rozpočtu č.3/2004 obsahuje změny uvedené v příjmovém a výdajovém přeúčtovacím předpise. Současně jsou i v sumárních číslech zapracovány do textu rozpočtového opatření č.3/2004. Přeúčtovaní předpisy i text rozpočtového opatření  byl zastupitelům obce předán.
V textu rozpočtového opatření č.3/2004 není zahrnuta žádost TJ Sokol o navýšení finančního příspěvku na opravu budovy sokolovny ani všechny výdaje spojené s konáním oslav 725. výročí obce.
V žádosti TJ Sokol se jmenovitě jedná o částku 60 000,- Kč, kterou by organizace použila spolu s dotací od Župy sokolské, která je rovněž ve výši 60 000,- Kč, na výměnu oken a opravu stropu v tělocvičně. Předkládané náklady jsou sníženy o svépomocné práce ve výši cca 32 000,- Kč, které by provedli členové TJ Sokol.

Rada obce žádost projednala dne 1.9. 2004 a doporučila ji k projednání v zastupitelstvu s tím, že bude doplněna o stanovisko statika.
Bod programu:
3

Shromáždění starostů DSO Podorlicko projednalo návrh na prodej obchodního podílu ve společnosti ODEKO s.r.o. Smyslem tohoto usnesení je zjednodušit rozhodovací procesy při řízení firmy tím, že místo DSO by byly společníky ve společnosti jednotlivé obce. V případě nezájmu obcí o vstup do společnosti by mohl být obchodní podíl prodán i jinému zájemci. Protože základní vklad DSO byl složen z prostředků obcí, je nutné o jeho prodeji opět rozhodnout v jejich zastupitelstvech. Albrechtice se na nákupu podílely částkou 28000,- Kč. 

V případě, že budou s prodejem podílu DSO všechny obce souhlasit bude se obec moci zúčastnit nákupu této volné části. Cena podílu bude v dostatečném předstihu zveřejněna a zastupitelstvo se bude moci rozhodnout zda se nákupu a tím i účasti ve společnosti ODEKO s.r.o. zúčastní.
Bod programu:
4

a) žádost o dotaci na přípravu projektu ubytovacího zařízení


MMR vyhlásilo výzvu pro předkládání žádostí o dotace v měsíci červenci s Konečným termínem podání žádosti do 31.8. 2004. Vzhledem k tomu, že v této době zastupitelstvo nezasedalo, a z důvodu dovolených ani nebylo možné jej včas svolat, byla žádost podána bez tohoto souhlasu. Dodatečně je tak činěno nyní s tím, že pokud zastupitelstvo rozhodne o tom, že žádost o dotaci dodatečně neschválí, bude na MMR zrušena. 
V Albrechticích nad Orlicí dne 28.4. 2004.

Jaromír Kratěna v.r.
