Zpráva o činnosti Kontrolního výboru za první pololetí roku 2015.

   Kontrolní výbor pracuje ve složení:  Jaroslav Hlušička předseda, dále členové Ing. Lenka Sedláčková, Jiří Betlach, Vojtěch Hrin, Jaroslav Zeman. V prvním pololetí se výbor sešel 4 krát a provedl kontroly podle plánu činnosti, který byl předložen a následně schválen zastupitelstvem obce. Ze všech kontrol jsou provedeny zápisy a založeny ve složce na Obecním úřadě.
    Podle tohoto plánu jsme provedli první kontrolu zimní údržby chodníků a vozovek pochůzkami po obci. Vzhledem k letošnímu průběhu zimy i koncem roku 2014 nebylo zapotřebí provádět zimní údržbu ve větší míře. Několikrát napadla vrstva od 3 do 5 - ti cm a ta byla rychle odstraněna. Kontrolní výbor doporučuje dávat přednost ulici 1. Máje a chodníkům k autobusové zastávce. Tyto by skutečně měly být prohrnuty do sedmé hodiny, předpoklad je, že tam z rána chodí nejvíce lidí a děti do školy.
    Další kontrola byla provedena na úseku inventarizace obecního majetku s tímto výsledkem:
Inventarizace majetku je podrobně doložena a zdokumentována jednotlivými inventarizačními soupisy, vše v papírové podobě založeno v šanonu INVENTURA k 31. 12. 2014
Inventura proběhla dle stanovených termínů. Proškolení komisařů doloženo podpisy na presenční listině.
   Podle plánu práce byla několikrát pochůzkami po obci kontrolováno dodržování zákona o ovzduší. Nepravidelně během měsíce února do dubna.  Občas bylo možné pozorovat větší kouřivost při roztápění topidel v některých domech, ale postupem času, po krátké době kouřivost zmizela. V Borku okolo kontejnerů byly poházeny kartony, ale po zjištění byly okamžitě uklizeny. 
    Další provedená kontrola byla směřována na plnění usnesení ze zasedání zastupitelstva 
a rady obce. Ke kontrole byly předloženy všechny požadované zápisy, mají potřebné náležitosti, usnesení jsou pravidelně kontrolována a plněna. Na úseku dodržování obecně závazných vyhlášek a v úseku o místních poplatcích, nebyly zjištěny nedostatky. Nedoplatky jsou evidovány a dlužné částky se daří snižovat, vymahatelnost probíhá v souladu s předpisy a ustanoveními.
    Dále členové komise společně vznesli připomínku na ne zcela důsledně prováděnou údržbu veřejné zeleně. Seč je poměrně vysoká a proto musí být častější, což se nám zdá nehospodárné.
Doporučení komise: důsledně kontrolovat prováděnou údržbu zelených ploch.
Kromě tohoto drobného nedostatku neshledali kontroloři žádného pochybení.

Předkládá Jaroslav Hlušička.







   
