Průvodní zpráva k zasedání zastupitelstva obce konaného dne 8.12. 2005 od 18.00 hodin v zasedací místnosti Obecního úřadu Albrechtice nad Orlicí
 Bod programu:
1. Kontrola plnění usnesení
Předkládá:
starosta obce
Zpracoval:
starosta obce

Úkoly uložené nebo schválené usnesením zastupitelstva obce jsou zrealizovány nebo průběžně realizovány, vyjma dále uvedených usnesení.

S ohledem na přímou vazbu realizace výstavby kanalizace v obci nebyly dosud realizovány z usnesení č. 15 body  2c), 2d), 2f) – výkupy a prodeje pozemků a bod 2g), který je v moci orgánů obcí LD Vysoké Chvojno.
Usnesení související s nákupem volného obchodního podílu ve společnosti ODEKO s.r.o. a vstupem obce do společnosti ODEKO s.r.o. nejsou dosud splněna. Valná hromada společnosti ODEKO s.r.o., která bude předmětné úkony schvalovat se uskuteční dne 13.12. 2005. Svazek obcí Poorlicko schválil dne 24.11. 2005 darování svého obchodního podílu obcím svazku.  
V řešení je bod č. 4a) – návrh na přijetí investičního úvěru. Rada obce rozhodla posuzovat indikativní nabídky na poskytnutí úvěru od KB, a.s. a ČS, a.s. V současné době se obě nabídky vyhodnocují a navržené řešení bude předloženo při schvalování rozpočtu obce na rok 2006.   
Kupní smlouva s manželi Hrabinovými byla radou obce projednána a schválena dne 5.12. 2005.
Příprava výstavby kanalizace v obci pokračuje. Předložená žádost o dotaci na SFŽP ČR se vyhodnocuje.

Návrh usnesení:
Zastupitelstvo bere na vědomí zprávu o plnění přijatých usnesení.
Bod programu:
2. Úprava rozpočtu obce č. 3/2005

Předkládá:
rada obce
Zpracoval:
starosta obce, účetní obce
Úprava rozpočtu č. 3/2005 řeší komplexní narovnání příjmových a výdajových položek dle předpokládané skutečnosti k 31.12. 2005. Současně převádí výdaje rozpočtované v rozpočtové rezervě do upraveného rozpočtu na patřičné paragrafy a položky. Celková změna rozpočtu č. 3/2005 je uvedena v příloze č.1 –Rozpočet obce Albrechtice nad Orlicí – úprava rozpočtu č.3/2005 ze dne 8.12. 2005, v příloze č.2 a 3 – Přeúčtovaní předpis pro úpravu rozpočtu obce č. 3/2005 a přílohy č.4 – Rezerva upravená po RO č. 3/2005 této průvodní zprávy. Úplný text všech příloh je k dispozici na obecním úřadě (uživatelé e-mailové pošty obdrží touto cestou).
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje úpravu rozpočtu obce č. 3/2005 v rozsahu příloh č.1, 2, 3 a 4 tohoto usnesení.  
Bod programu:
3. Schválení rozpočtového provizoria na rok 2006
Předkládá:
rada obce
Zpracoval:
starosta obce
Rada obce doporučuje schválit rozpočtové provizorium obce na rok 2006 v rozsahu přílohy č.5 této průvodní zprávy.

Návrh usnesení:
ZO schvaluje  rozpočtové provizorium obce na rok 2006 v rozsahu přílohy č. 5 tohoto usnesení. 
Bod programu:
4.   Nákup pozemku p.č. 131/2 v k.ú. Albrechtice nad Orlicí
Předkládá:
rada obce 
Zpracoval:
starosta obce

Na posledním zasedání zastupitelstva obce byl mimo jiné schválen nákup pozemků p.č. 133/40, 132/1 a 132/2 v lokalitě Albrechtice –střed. Vlastnicí  uvedených pozemků je paní Marčíková z Petrovic. Po bližším prozkoumání uvedené lokality bylo dodatečně zjištěno, že paní Marčíková vlastní i pozemek p.č. 131/2, který sousedí s pozemkem p.č. 132/1 v prostoru podél potoka. Výměra tohoto pozemku činí cca 181 m2 a smluvní cena je navrhována ve výši 20,- Kč/m2. S ohledem na zajištění budoucí údržby potoka a maximálního využití předmětné lokality rada obce doporučuje pozemek p.č. 131/2 za výše uvedených podmínek koupit. Podobně jako u dříve schválených pozemků (132/1 a 2) bude kupní smlouva uzavřena po zpracování GP na uvedeném prostoru. 
 Návrh usnesení:
 


ZO schvaluje nákup pozemků p.č. 131/2-orná půda o předpokládané výměře 181 m2 
v k.ú. Albrechtice nad Orlicí za smluvní cenu 20,- Kč/m2 od paní Marčíkové z Petrovic. 
Přesná výměra bude 
upřesněna dle vyhotoveného GP. 
Bod programu:
5.  Schválení žádosti o dotaci
Předkládá:
rada obce

Zpracoval:
starosta obce

 SK Albrechtice nad Orlicí požádal obec o podporu při realizaci investičního záměru „Rekonstrukce areálu v Borku pro účely veřejně přístupného sportoviště“. Cílem rekonstrukce je obnova oplocení, bočních vchodů na hřiště, výstavba malého skladu v prostoru mezi hřišti, osvětlení hrací plochy a přístupové cesty a rekonstrukce trávníků. Vzhledem k tomu, že pozemky na kterých se obě hřiště nacházejí jsou ve vlastnictví obce, je žádoucí aby žádost o dotaci předložila obec. 
Předpokládané rozpočtové náklady stavby činí cca 332 000,- Kč. Spolufinancování rekonstrukce je navrženo následující:

Rozpočet obce 




60 000,- Kč

Rozpočet SK Albrechtice 



25 000,- Kč

Rozpočet KV ČMFS Hradec Králové

15 000,- Kč

Sponzorské příspěvky




31 950,- Kč

Rozpočet Královéhradeckého kraje (dotace)
          200 000,- Kč

Po provedené rekonstrukci bude tréninkové fotbalové hřiště sloužit v souladu s provozním řádem sportoviště i ostatní veřejnosti. 
 Návrh usnesení:    
ZO schvaluje podání žádosti o dotaci z grantových programů Královéhradeckého kraje na stavbu „Rekonstrukce  areálu v Borku pro účely veřejně přístupného sportoviště“ v rozsahu zpracovaného investičního záměru z října 2005 – zpracovatel Miloš Koblmuller .  
Bod programu:
6.   Odměny neuvolněným členům zastupitelstva obce a dalším 



      občanům obce
Předkládá:
rada obce
Zpracoval:
místostarosta obce
Na základě výsledků v práci jednotlivých neuvolněných členů zastupitelstva obce, členů výborů zastupitelstva, komisí rady obce a dalších občanů spolupracujících se samosprávnými orgány  obce navrhuje rada obce udělit jednotlivým občanům obce věcné dary dle přílohy č. 6 této průvodní zprávy. Věcné dary budou proplaceny na základě předložených účetních dokladů (potvrzený pokladní doklad nebo faktura) účetní obce paní Horákovou nejpozději do 22.12. 2005 do 15.00 hodin. Po tomto termínu nebudou věcné dary proplaceny a propadají. 
Návrh usnesení:
ZO schvaluje udělení odměn - věcných darů některým neuvolněným členům zastupitelstva obce, výborů zastupitelstva obce, komisí rady obce a občanům obce v rozsahu přílohy č. 6 tohoto usnesení. 

Zastupitelstvo obce schvaluje, aby věcné dary byly propláceny nejpozději do 22.12. 2005 do 15.00 hodin. V případě prodlení nebude věcný dar proplacen a propadá.
Bod programu:
7.   Převod nemovitostí ve spoluvlastnictví obcí  LD V. Chvojno
Předkládá:
rada obce
Zpracoval:
starosta obce

Tento bod řeší završení již dříve schváleného procesu převodu vybraného majetku ve spoluvlastnictví obcí LD V. Chvojno do majetku LD V. Chvojno s.r.o. Seznam převáděného majetku byl zveřejněn v souladu se zákonem č. 128/2000 Sb. o obcích ve znění pozdějších změn a tvoří neoddělitelnou přílohu č. 7 této průvodní zprávy. Hodnota převáděného majetku činí 42 824 750,- Kč. Podíl obce Albrechtice (22/767) na hodnotě převáděného majetku činí 1 228 350,- Kč. 
Tuto hodnotu uhradí LD V. Chvojno s.r.o. obci formou dohody o zápočtu proti podílu (22/767) na technickém zhodnocení tohoto majetku provedeného v předešlých letech společností LD V. Chvojno s.r.o. v celkové výši 7 120 391,80 Kč (podíl obce na tech. zhodnocení 204 235,- Kč). 

Další část prodejní ceny podílu obce na převáděném majetku bude uhrazena LD V. Chvojno s.r.o. formou zápočtu proti navýšení základního kapitálu obcí v LD V. Chvojno s.r.o. Hodnota navýšení základního kapitálu obce Albrechtice n.O. v LD V. Chvojno s.r.o. činí 1 012 000,- Kč. 
Zbývají část kupní ceny uhradí LD V. Chvojno s.r.o. obci Albrechtice nad Orlicí v souladu s dohodou zápočtu pohledávek nejpozději do 31.12. 2007.
Návrh usnesení:
1. Zastupitelstvo obce schvaluje, aby obec prodala společnosti „Lesní družstvo Vysoké Chvojno s.r.o.“ se sídlem ve Vysokém Chvojně, okres Pardubice, PSČ 533 21, IČ 64826121, jejímž je společníkem, svůj spoluvlastnický podíl ve výši 22/767 na  nemovitostech, uvedených v příloze č. 7, která je nedílnou součástí tohoto usnesení, za kupní cenu 1 228 350,-- Kč, stanovenou posudkem znalce ing. Libora Hemelíka, určeného pro stanovení hodnoty soudem.
2. Zastupitelstvo obce schvaluje navýšení svého stávajícího vkladu do základního kapitálu společnosti „Lesní družstvo Vysoké Chvojno s.r.o.“ se sídlem ve Vysokém Chvojně, okres Pardubice, PSČ 533 21, IČ 64826121 jejímž je společníkem a to peněžitým vkladem ve výši 1 012 000,-- Kč. Peněžitý vklad bude obcí uhrazen formou zápočtu pohledávky obce za Lesním družstvem Vysoké Chvojno s.r.o. vzniklé prodejem spoluvlastnického podílu obce na nemovitostech uvedených v příloze č.7, která tvoří nedílnou součást tohoto usnesení ve výši 1 228 350,-- Kč.

3. Zastupitelstvo obce schvaluje úhradu technického zhodnocení ve výši 22/767 ze 7 120 391,80 Kč realizovaného na náklady Lesního družstva Vysoké Chvojno s.r.o.na prodávaném spoluvlastnickém podílu nemovitostí uvedených v příloze č.7, která tvoří nedílnou součást tohoto usnesení. Úhrada podílu obce na technickém zhodnocení Lesnímu družstvu Vysoké Chvojno s.r.o. bude provedena formou zápočtu proti pohledávce obce za Lesním družstvem Vysoké Chvojno s.r.o.vzniklé prodejem spoluvlastnického podílu na nemovitostech uvedených v příloze č.7 tvořící nedílnou součást tohoto usnesení, Lesnímu družstvu Vysoké Chvojno s.r.o ve výši 1 228 350,-- Kč.
4. Zastupitelstvo obce schvaluje, aby rozdíl mezi prodejní cenou spoluvlastnického podílu obce na nemovitostech uvedených v příloze č.7 tohoto usnesení Lesnímu družstvu Vysoké Chvojno s.r.o. ve výši 1 228 350,-- Kč a vkladem obce do základního kapitálu společnosti Lesní družstvo Vysoké Chvojno s.r.o. ve výši 1 012 000,-- Kč a podílem obce na technickém zhodnocení realizovaném nákladem Lesního družstva Vysoké Chvojno s.r.o. na převáděném spoluvlastnickém podílu nemovitostí uvedených v příloze č.7 tohoto usnesení byl Lesním družstvem Vysoké Chovojno s.r.o. obci uhrazen nejpozději do 31.12. 2007.
5. Zastupitelstvo obce zmocňuje radu obce k projednání a schválení dohody o zápočtu pohledávek mezi obcí a Lesním družstvem Vysoké Chvojno s.r.o. vzniklých v souvislosti s prodejem spoluvlastnického podílu na nemovitostech uvedených v příloze č. 7 tohoto usnesení Lesnímu družstvu Vysoké Chvojno s.r.o., vkladem obce do základního kapitálu společnosti Lesní družstvo Vysoké Chvojno s.r.o. a úhradě  podílu obce na technickém zhodnocení realizovaném nákladem Lesního družstva Vysoké Chvojno s.r.o. na spoluvlastnickém podílu převáděných nemovitostí uvedených v příloze č.7 tohoto usnesení.

Bod programu:
8.  Různé
Předkládá:
 
Zpracoval:
 
Návrh usnesení:
V Albrechticích nad Orlicí dne 2.12. 2005.










Jaromír Kratěna  
