Průvodní zpráva k 4. zasedání zastupitelstva obce konaného dne  26.4. 2007 od 19.00 hodin v zasedací místnosti Obecního úřadu Albrechtice nad Orlicí
 Bod programu:
1. Kontrola plnění usnesení
Předkládá:
starosta obce
Na základě:
přijatých usnesení z minulých zasedání zastupitelstva
Zpracoval:
starosta obce

Úkoly uložené nebo schválené usnesením zastupitelstva obce jsou zrealizovány nebo průběžně realizovány, vyjma dále uvedených usnesení.

Usnesení č. 15/2005 - s ohledem na přímou vazbu realizace výstavby kanalizace v obci nebyly dosud realizovány z usnesení č. 15 body  2c), 2d), 2f) – výkupy a prodeje pozemků

Usnesení č. 22/2006 – bod 6, písm. a) – informace o přípravě výstavby tábořiště – od posledního zasedání zastupitelstva nejsou žádné nové zprávy 
Návrh usnesení:
 
1. ZO bere na vědomí zprávu starosty o plnění usnesení z minulých jednáních Zastupitelstva obce.

Bod programu:
2.  Úprava rozpočtu č. 1/2007 
Předkládá:
rada obce
Na základě:
zákona o obcích 
Zpracoval:
starosta obce

V souladu se  zákonem o obcích  vám předkládá rada obce návrh na změnu rozpočtu č.1/2007.   Předmětem změny rozpočtu je přijetí odvodu z výherních hracích přístrojů (dále jen VHP) za rok 2006 ve výši 32 871,- Kč. Výtěžek dle §4 odst. 2 zákona č. 202/1990Sb., o loteriích a jiných podobných hrách v pozdějším znění je nutné tento výtěžek použít na veřejně prospěšné účely, tzn. na výdaje v oblasti sociální, zdravotní, sportovní, ekologické nebo kulturní. Rada obce přijala k tomuto bodu usnesení č. 171/10/2007 v němž doporučuje zastupitelstvu obce použít tento výtěžek na podporu realizace volnočasových aktivit pro mládež (do 18 let) prostřednictvím  zájmových organizací, případně základní školy. Přednostně by se mělo jednat o aktivity, které směřují k rozšíření využití volného času této věkové kategorie. 
Ostatní úpravy rozpočtu jsou popsány v příloze č. 1 Úprava rozpočtu č. 1/2007, která tvoří nedílnou součást této průvodní zprávy.

Návrh usnesení:      

      1.  ZO schvaluje úpravu rozpočtu obce č.1/2007 v rozsahu přílohy č.1, která tvoří nedílnou 
součást tohoto usnesení.

Upravené příjmy:

10 909 289,-- Kč

Upravené výdaje:

14 091 053,-- Kč

Financování:


     420 800,-- Kč
2. ZO schvaluje úhradu rozpočtového schodku po úpravě rozpočtu č.1/2007 z výsledku     hospodaření obce z minulých let.

3. ZO schvaluje použití výtěžku z výherních hracích přístrojů ve výši 32 871,- Kč na podporu realizace volnočasových aktivit pro mládež do 18 let prostřednictvím zájmových sdružení působících v obci a Základní školy a mateřské školy Albrechtice nad Orlicí.

4. ZO pověřuje Radu obce k rozdělení rozpočtových prostředků na podporu realizace volnočasových aktivit pro mládež do 18 let ve výši 33 000,- Kč konkrétním žadatelům.
Bod programu:
3.   Schválení výzvy pro předkládání žádostí o půjčky z FRB 
Předkládá:
rada obce 
Na základě:
zákona o obcích a obecně závazné vyhlášky obce č. 1/2002
Zpracoval:
starosta obce

Rada obce předkládá v souladu se zákonem o obcích a ustanoveními OZV č. 1/2002 o poskytování půjček z Fondu na opravu bytového fondu v obci návrh na vyhlášení výzvy k předkládání žádostí o půjčky z FRB. V současné době je na účtu Fondu 1 355 450,-- Kč. Z toho bude obec v letošním roce vracet do státního rozpočtu částku 1 274 000,-- Kč (půjčka od státu po povodních v roce 1997). 

Vzhledem k tomu, že nejsou dosud známé přesné podmínky pro vrácení půjčky do státního rozpočtu, není ani jasné, zda předmětem této vratky budou i výnosy z úroků Fondu nebo zda tyto finanční prostředky zůstanou v rozpočtu obce (pravděpodobnější varianta). I přes toto riziko navrhuje Rada obce výzvu k předkládání žádostí o půjčky v letošním roce učinit. 

Objemy žádostí o půjčky se dlouhodobě pohybují ve výši do 200 tisíc Kč. I v případě nepříznivé varianty by byla obec schopna krýt takovéto požadavky formou mimořádného přídělu do FRB z rozpočtu obce. Půjčky z FRB jsou dlouhodobě žádané a vlastníkům nemovitostí prospěšné.   
Návrh usnesení:
 

ZO schvaluje v souladu s obecně závaznou vyhláškou obce č. 1/2002 o poskytování půjček z FRB vyhlášení výzvy k předkládání žádostí o půjčky z Fondu na opravu bytového fondu v roce 2007.
ZO ukládá Radě obce zajistit v souladu s obecně závaznou vyhláškou obce č. 1/2002 všechny potřebné kroky k zajištění realizace půjček a nejpozději do 20.6. 2007 předložit zastupitelstvu obce ke schválení seznam žadatelů o půjčky.
Bod programu:
4.     Schválení varianty pro opravu silnice II/305 v úseku Týniště n.O. 


        – Albrechtice n.O.
Předkládá:
rada obce 
Na základě:
podkladů z KS SÚS KHK
Zpracoval:
starosta obce
V souvislosti s hledáním nových variant na opravu mostů a silnice II/305 mezi TNO a ACE se předkládá k posouzení několik variant řešení této situace.
Dříve než bude rozhodnuto, kterou variantu upřednostníme, je nutné uvést několik faktů:

· řešení je nutné přijmout z ohledu na přípravu a předpokládané finanční zdroje z fondů EU co nejdříve

· varianty, které nevedou nebo nejsou v bezprostředním souběhu se stávající silnicí si budou vyžadovat změnu územních plánů v TNO a zejména v ACE, včetně projednání záborů pozemků

· nový stavební zákon předepisuje proceduru pro změnu územního plánu trvající v současných podmínkách několik let (tři a více)

· varianty kombinované s obchvatem ACE úzce souvisí s řešením úprav na návsi, a to  z důvodů výstavby kruhové křižovatky v zájmovém území návsi a vyžádají si změnu územního plánu
Z uvedených skutečností vyplývá, že pokud se chceme v dohledné době (cca čtyř let) pokusit tento letitý problém vyřešit, měli bychom jednat především o variantě 1 a jejich podvariantách. I v tomto případě však výše uvedené realizační předpoklady splňuje pouze varianta 1/1. V ostatních případech by bylo nutné projednat změnu územního plánu. Z dlouhodobého hlediska lze uvažovat i o variantě 1/3 rozdělené na dvě realizační fáze – 1. propojení TNO na kraj obce, 2. obchvat obce a napojení kruhovou křižovatkou u školy. Bez dokončení obchvatu obce ve směru na Pardubice však tato varianta nemá pro ACE žádný přínos. Pouze změníme vjezd do obce a zkomplikujeme situaci v prostoru před školou a restaurací.   
Návrh usnesení:
ZO schvaluje realizaci opravy silnice II/305 v úseku Týniště nad Orlicí - Albrechtice nad Orlicí dle  varianty č. 1/1  - viz. příloha č. 2 tohoto usnesení.
Bod programu:
5.   Převod některých pozemků do vlastnictví obce
Předkládá:
rada obce
Na základě:
zákona o obcích 
Zpracoval:
starosta obce
V souvislosti s přípravou stavby kanalizace v Albrechticích nad Orlicí a zpracováním Paspartu místních komunikací bylo zjištěno, že ulice Na Písku je umístěna na pozemku p.č.397/1, který je ve spoluvlastnictví České republiky (2/3) a tří fyzických osob (1/3). ČR je zastoupena Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových, se kterým byla situace konzultována s cílem zjisti podmínky převodu podílu na pozemku na obec Albrechtice nad Orlicí. Převod lze na obec uskutečnit bezúplatně na základě žádosti schválené zastupitelstvem obce.  
V souvislosti s přípravou stavby „Úprava návsi“ a řešením dalších majetkoprávních záležitostí na kat. území obce zjistil Katastrální úřad Rychnov n.K., že některé části pozemků pod veřejnými stavbami, nebo vodotečemi jsou ve vlastnictví ČR – Městský národní výbor Týniště nad Orlicí. Přehled pozemků je uveden v příloze č.2, která tvoří nedílnou součást této průvodní zprávy.

Vzhledem k tomu, že se většinou jedná o veřejná prostranství,bylo by v zájmu obce zahájit s kompetentními orgány jednání o převodu (úplatného i bezúplatného) těchto pozemků do vlastnictví obce. Vzhledem k tomu, že není zatím zřejmé, za jakých konkrétních podmínek by bylo možné převod jednotlivých pozemků uskutečnit, navrhuje rada obce zjistit potřebné informace a zahájit jednání o převodu uvedených pozemků. K tomuto majetkoprávnímu kroku je potřebné znát vůli zastupitelstva obce. 
Návrh usnesení:
1. ZO schvaluje odeslání žádosti o bezúplatný převod podílu na pozemku p.č. 397/1 – ostatní komunikace v k.ú. Albrechtice nad Orlicí z vlastnictví ČR – Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových  do vlastnictví obce Albrechtice nad Orlicí.
2. ZO bere na vědomí seznam pozemků v kat.úz. obce Albrechtice nad Orlicí, které jsou ve vlastnictví ČR  - Městského národního výboru Týniště nad Orlicí dle přílohy č.3 tohoto usnesení.
3. ZO ukládá radě obce zahájit jednání s kompetentními orgány s cílem připravit realizaci převodu pozemků uvedených v příloze č. 3 tohoto usnesení do vlastnictví obce a předložit ji zastupitelstvu obce k projednání. 
Bod programu:
6.   Koncepce úpravy návsi
Předkládá:
rada obce

Na základě:
zákona o obcích 
Zpracoval:
starosta obce

V souvislosti s přípravou žádosti o dotaci z ROP NUTS II na stavbu „Úprava návsi“ a v souladu se schváleným rozpočtem obce na rok 2007 byly zahájeny práce na dokončení rozsahu výše uvedené stavby o parkové úpravy. Při řešení tohoto úkolu vyplynulo několik zásadních otázek souvisejících s konečnou podobou celého prostoru od parčíku před školou, přes náves až do parku, které je nutno zodpovědně vyřešit. 

Předně se jedná o využití nového prostoru po demolici čp. 11 a stávající zpevněné plochy před restaurací U pošty pro případné nové stavby občanské vybavenosti. Dále je nutné definitivně rozhodnout o tom, zda v budoucnu bude v tomto prostoru procházet obchvat obce s kruhovou křižovatkou a v této souvislosti vyřešit napojení místní komunikace z návsi na silnici II/305. 

Po vyřešení těchto základních otázek budou moci přistoupit jednotliví projektanti ke zpracování návrhu urbanistického řešení prostoru, parkových úprav, místních komunikací a chodníků. 
K lepšímu pochopení a objasnění celého problému bylo uskutečněno dne 25.4. 2007 pracovní jednání zastupitelstva obce, komise výstavby a životního prostředí, kterého se rovněž zúčastnili:  pan Ing. Arch. T. Král (urbanistickéa architektonické řešení), Ing. Raková (projektantka parkových úprav), sl. Ceplová a Ing. Chudoba (Dabona s.r.o. zpracovatel žádosti o podporu z ROP). 
Výsledkem jednání byly následující výstupy, na kterých se všichni účastníci jednomyslně shodli:

· předmětné území obce je v širokém okolí jedinečné a je nutné k řešení jeho využití přistoupit zodpovědně a s dlouhodobou perspektivou
· cílem koncepce by mělo být vytvoření návsi (náměstí) architektonicky řešené tak, aby stávající část za kostelem byla pojednána jako historická část při zachování stávající architektury, část před kostelem až po parčík před školou (včetně) by měla být řešena jako moderní náves (náměstí) s mnoha obslužnými funkcemi (domov důchodců, mateřská škola, základní škola, restaurace, hasičská zbrojnice, kostel,  případně obecní úřad a výhledově další nový objekt veřejných služeb na pozemku po čp. 11) a veřejnou zelení
· nepřipustit v současnosti ani v budoucnosti do tohoto prostoru zaústění „obchvatu“ Albrechtic nad Orlicí 

· celý prostor koncipovat jako klidovou zónu s minimální dopravní obsluhou související především s bydlením a využíváním parku u elektrárny

Návrh usnesení:
1. ZO bere na vědomí závěry z pracovního jednání konaného dne 24.4. 2006 v zasedací místnosti obecního úřadu
2. ZO schvaluje zásady pro zpracování koncepce pro stavbu „Úprava návsi Albrechtice nad Orlicí“ takto: 

· v zájmovém území nebude řešena průjezdní doprava obcí (zaústění obchvatu s kruhovou křižovatkou)
· prostor mezi kostelem sv. J. Křtitele a parčíkem před školou bude koncipován jako nová náves s veřejnou zelení, parkovací plochou a novým dopravním napojením návsi na silnici II/305
· v zájmovém území bude ponechána dostatečně velká prostorová rezerva na stavbu objektu občanské vybavenosti, která bude umístěna tak, aby nezakrývala průhled na kostel (od domova důchodců) 

3. ZO ukládá radě obce zajistit zpracování koncepce pro stavbu „Úprava návsi-Albrechtice nad Orlicí“ a předložit ji zastupitelstvu k projednání nejpozději do konce května 2007 

Bod programu:
7.   Návrh na prodej části pozemku p.č. 166 v k.ú. Albrechtice n.O.
Předkládá:
rada obce

Na základě:
zákona o obcích 
Zpracoval:
starosta obce

Rada obce obdržela poptávku společnosti Reveal s.r.o. Praha na volné pozemky o velikosti cca 6000m2 pro výstavbu výrobních a kancelářských prostor. Vzhledem k tomu, že územní plán obce umožňuje na pozemku p.č. 166 takovouto výstavbu provést, bylo společnosti Reveal s.r.o. odpovězeno kladně. 
Dle následného telefonického rozhovoru se zástupcem firmy mají o náš pozemek zájem. V této souvislosti jsou připraveni jednat o nákupu pozemku v ceně cca do 200,- Kč/m2. V nově postavených výrobních provozech a skladech by pracovalo cca 20 osob, které nyní pracují v provozovně v Třebechovicích p.O. Výroba by nerušila okolí nadměrným hlukem ani prachem. Výrobní program je založen na výrobě výstavního mobiliáře převážně ze dřeva.

Vzhledem k tomu, že rozhodnutí o prodeji pozemku je v kompetenci zastupitelstva obce, předkládáme vám k posouzení tento podnikatelský záměr společnosti Reveal s.r.o. s cílem, získat stanovisko zastupitelstva k případnému prodeji části pozemku p.č. 166 v k.ú. ACE.  
Návrh usnesení:
1. ZO bere na vědomí zájem společnosti Reveal s.r.o. Praha o nákup části pozemku p.č. 166 v k.ú. Albrechtice nad Orlicí o výměře cca 6000 – 8000m2 na stavbu výrobních a kancelářských prostor.
2.  ZO pověřuje radu obce k bližšímu projednání investičního záměru společnosti Reveal s.r.o. Praha. V případě, že záměr bude v souladu s územním plánem obce a dalšími obecně platnými předpisy ukládá radě obce připravit podklady pro prodej pozemku na nejbližší zasedání zastupitelstva obce
Bod programu:
8.    Různé




8.1. Rozhodnutí o zařazení místních komunikací
Předkládá:
rada obce

Na základě:
zákona o obcích 
Zpracoval:
místostarosta obce

Návrh usnesení:
ZO schvaluje rozhodnutí o zařazení místních komunikací do tříd ve znění přílohy č.4 tohoto usnesení



8.2. Závazek k bezplatnému převzetí protipovodňových opatření
Předkládá:
starosta obce

Na základě:
zákona o obcích 
Zpracoval:
starosta obce

V souvislosti s přípravou a finančním zajištěním stavby Komplexní protipovodňové ochrany obce je nutné schválit Závazek k bezplatnému převzetí vybudovaných protipovodňových opatření – viz. příloha č.3 průvodní zprávy. Tento požadavek vyplývá ze Závazných pravidel poskytování finančních prostředků v oblasti vod v roce 2007 a způsobu kontroly jejich užití.

Podstata tohoto procesu je v tom, že stát prostřednictvím organizace Povodí Labe s.p. zrealizuje předmětnou stavbu a dokončené hráze, které nejsou součástí břehových pozemků, bezplatně převede do vlastnictví a správy obce. Pro obec je tento postup výhodný v tom, že ušetří velké množství finančních prostředků při realizaci stavby (v našem případě cca 20 mil. Kč). Proti tomuto kladnému efektu se však bude muset postarat o údržbu těchto hrází (sekání trávy apod.).
S ohledem na garanci procesu stavby při její realizaci prostřednictvím Povodí Labe s.p. navrhuji tento závazek schválit.

Návrh usnesení:
ZO schvaluje uzavření „Závazku k bezplatnému převzetí vybudovaných protipovodňových opatření“ v rozsahu přílohy č.5 tohoto usnesení, a pověřuje starostu obce k jeho podpisu.



8.3. Pozvání delegace z Worglu do Albrechtic nad Orlicí

Předkládá:
rada obce

Na základě:
 
Zpracoval:
místostarosta obce

Návrh usnesení:
1. ZO schvaluje pozvání delegace města Worglu ve složení zástupci města, hasičů a orientačních běžců do Albrechtic nad Orlicí v termínu od 13.9. 2007 do 16.9.  2007.
2. ZO ukládá místostarostovi obce zajistit pozvání delegace města Worglu do Albrechtic nad Orlicí v termínu od 13.9. 2007 do 16.9. 2007 a dále organizačně a programově zajistit průběh návštěvy. 



8.4. Nákup hasičské stříkačky pro SDH Albrechtice nad Orlicí

Předkládá:
Jiří Proche – zastupitel obce

Na základě:
 
Zpracoval:
Jiří Proche 

Zastupitelé obdrželi dopis pana Jiřího Procheho – viz. příloha č. 6. K obsahu je nutné zaujmout stanovisko zastupitelstva.
Návrh usnesení:
ZO bere na vědomí obsah dopisu zaslaný zastupitelům obce panem Jiřím Prochem a doporučuje členům SDH Albrechtice nad Orlicí zjistit bližší informace o využití hasičské techniky města Worglu.
Zpráva pořízena:

dne 19.4. 2007
Zpráva doplněna:

dne 26.4. 2007

Zpracoval: 


Jaromír Kratěna
