Průvodní zpráva k 6. zasedání zastupitelstva obce konaného dne  23.8. 2007 od 19.00 hodin v zasedací místnosti Obecního úřadu Albrechtice nad Orlicí
 Bod programu:
1. Kontrola plnění usnesení
Předkládá:
starosta obce
Na základě:
přijatých usnesení z minulých zasedání zastupitelstva
Zpracoval:
starosta obce

Úkoly uložené nebo schválené usnesením zastupitelstva obce č. 5 jsou zrealizovány nebo jsou realizovány takto:
Bod. 2, písm. d) - prodeje pozemků v lokalitě Albrechtice n.O. – střed, projednávají se návrhy smluv s novými nabyvateli

Bod 2, písm. h) - nákup pozemků 244/2 a 244/3 – dne 14.8.2007 byl soudním znalcem obci předán odhad a následně byly předány podklady pro přípravu návrhu kupní smlouvy advokátní kanceláři JUDr. Švandrlík, odhadní cena obou pozemků dohromady činí 5 120,- Kč
Bod 3, písm. c) – Krajský úřad byl informován o usnesení zastupitelstva a byl vyzván k doplnění informací souvisejících s budoucím provozem, nakládáním a financováním DD v případě, že jej obec převezme. Písemná odpověď dosud nepřišla. Je sjednáno osobní jednání s náměstkem hejtmana panem M. Plassem a to na termín 16.8. 2007. Získané informace budou předneseny na zasedání zastupitelstva dne 23.8. 2007. 
Bod 3, písm. d) – předseda Kontrolního výboru předloží zprávu o kontrole autovraků na jednání zastupitelstva.
Z předešlých usnesení zbývá realizovat následující usnesení:
Usnesení č. 15/2005 - s ohledem na přímou vazbu realizace výstavby kanalizace v obci nebyly dosud realizovány z usnesení č. 15 body  2c), 2d), 2f) – výkupy a prodeje pozemků

Usnesení č. 22/2006 – bod 6, písm. a) – informace o přípravě výstavby tábořiště – od posledního zasedání zastupitelstva nejsou žádné nové zprávy 
Návrh usnesení:
 
1. ZO bere na vědomí zprávu starosty o plnění usnesení z minulých jednáních Zastupitelstva obce.

Bod programu:
2.  Úprava rozpočtu č. 2/2007 
Předkládá:
rada obce
Na základě:
zákona o obcích 
Zpracoval:
starosta obce
Na základě skutečného vývoje v oblasti rozpočtových příjmů a výdajů vám rada obce předkládá návrh rozpočtového opatření v rozsahu přílohy č.1 této průvodní zprávy.

Návrh usnesení: 

ZO schvaluje úpravu rozpočtu obce č. 2/2007 v rozsahu přílohy č.1 tohoto usnesení

Upravené příjmy

11 187 789,- Kč


Upravené výdaje 

14 488 213,- Kč


Financování 


     420 800,- Kč

ZO schvaluje úhradu rozpočtového schodku ve výši 3 721 224,- Kč z výsledku hospodaření obce v minulých letech.

Při realizaci nebo přípravě schválených stavebních akcí bylo zjištěno, že některé předpokládané rozpočtové výdaje budou z objektivních důvodů překročeny.

Jedná se o úpravy v čp. 141 na knihovnu. V rozpočtové rezervě je na tuto akci alokováno pouze 50 000,- Kč. Při realizaci se však zjistilo, že původně nenosná zeď (příčka), která měla být odstraněna je nosnou zdí. Bylo proto nutné vsunout pod strop ocelový překlad. Dále bylo zjištěno, že ústřední topení v místnosti je zkorodované a teče. Z tohoto důvodu je nutné provést jeho opravu a výměnu původních plechových radiátorů za nové včetně rozvodů. Zdi obou stávajících kanceláří jsou vlivem průběžných úprav objektu realizovaných v minulosti ve špatném stavu. Proto se doporučuje jejich oprava přeštukováním.

Stávající osvětlení v kancelářích je nevyhovující a nejednotné. Proto je nutné provést jeho výměnu za takové osvětlení, které bude splňovat hygienické předpisy a estetické požadavky pro knihovny. 

Rozvody elektřiny v budově nesplňují technické požadavky na provoz PC v knihovně. Proto je nutné zřídit nový, samostatně jištěný elektrický okruh.

Vzhledem k tomu, že knihovna je reprezentativní místností obce, ve které musí být umístěn PC, je dle názoru rady obce nutné provést výše popsané úpravy.

Předpokládané náklady na opravy v nové knihovně:

Stavební část:


130 000,- Kč
Ústřední topení:

  30 000,- Kč

Osvětlení:


  30 000,- Kč

Práce svépomocí (brigádníci):  10 000,- Kč
CELKEM                
             200 000,- Kč

Uvedené výdaje by byly hrazeny v rámci schválené rezervy na jmenovité akce, bez vlivu na schválený rozpočet.

Návrh usnesení: 

ZO schvaluje úpravy v čp. 141 na knihovnu v rozsahu – oprava ústředního vytápění, výměna osvětlení, úpravy rozvodů elektrické energie a nezbytné stavební úpravy a opravy do celkové finanční částky 200 000,- Kč.

S ohledem na zjištěné skutečnosti se dále doporučuje zařadit nové akce do plánu akcí hrazených z rezervy v roce 2007.  

Konkrétně se jedná o tyto návrhy:
Rada obce objednala u společnosti PINKO Rychnov nad Kněžnou posouzení nutnosti realizovat navržené úpravy v čp. 71 z pohledu současné legislativy platné pro provoz takovýchto zařízení. Součastně požádala společnost PINKO o prověření možnosti zvýšit stávající kapacitu MŠ formou úpravy vnitřních dispozic objektu, případně provedením nástavby. 
Dle vyjádření  společnosti PINKO nedošlo k zásadním legislativním změnám v požadavcích na provoz školních jídelen, a proto předpokládané rozpočtové výdaje na tuto stavbu ve výši 3 910 639,- Kč by se změnily jen nepatrně.
Zvýšení kapacity MŠ v půdorysu stávající budovy je vyloučené, neboť prostorová norma určující velikost podlahové plochy pro jedno dítě v MŠ je v současné době vyšší než dříve. Z tohoto důvodu se nedoporučuje otevírat jakékoliv stavební řízení 
související se zvyšováním kapacity dětí v MŠ, neboť bychom byly nuceni přistavět další část budovy, což by ještě zvýšilo předpokládané náklady. 
Z výše uvedených důvodů rada obce zatím nedoporučuje zahajovat stavební úpravy související se změnou dispozic budovy v celém rozsahu jak jsou vyprojektovány společností PINKO.
Protože však současný systém vytápění budovy je 
v nevyhovujícím stavu (špatná funkce topného systému, neekonomické topení), doporučuje rada obce provést v letošním roce 
jeho úpravu dle PD „Stavební úpravy MŠ a školní jídelny v čp. 71 v Albrechticích n.Orl. - ústřední vytápění“. Rozpočtová cena díla je 265 370,- Kč. Výběrovým řízením byla cena snížena na  235 000,- Kč (dodavatel díla společnost Mereta Kostelec nad Orlicí). V rezervě rozpočtu obce je na řešení problematiky ŠJ a MŠ alokováno 500 000,- Kč, které lze v případě souhlasu zastupitelstva uvolnit na realizaci topení. 
Návrh usnesení: 

ZO schvaluje změnu určení finančních prostředků z investiční rezervy původně schválených na akci Rekonstrukce ŠJ + MŠ (studie řešení přístavby, projektová dokumentace, stavební řízení) na akci „Stavební úpravy MŠ a školní jídelny v čp. 71 v Albrechticích n.Orl. - ústřední vytápění.
ZO schvaluje realizaci úpravy topení v budově čp. 71 dle PD „Stavební úpravy MŠ a školní jídelny v čp. 71 v Albrechticích n.Orl. - ústřední vytápění“ zpracované společností PINKO.
Na základě doporučení zastupitelstva obce bylo objednáno energetické posouzení budovy základní školy. Cílem posouzení bylo zjistit možnosti, které by snížily energetickou nákladnost provozu školy.
Z posudku vyplynulo, že spotřebu plynu lze efektivně snížit těmito úpravami:

a) zateplením zbytku pláště budovy
b) dokončením výměny oken

c) komplexní řešení soustavy zdroj tepla-otopná tělesa
d) zateplením podlahy na půdě

e) zpřesnění regulace vytápění

Z výsledku posudku vyplývá, že úpravy pod písm. a – c jsou finančně náročné s vratností vložených investic delší než 10 let.

Opatření pod písmeny d – e jsou daleko efektivnější s krátkodobou návratností. 

Dle posudku je návratnost v opatření d) necelé 4 roky a okamžité výdaje činí cca 102 000,- Kč.

Opatření e) představuje okamžité výdaje dle posudku ve výši 72 000,- Kč s předpokládanou návratností necelých 8 let.
Z výše uvedeného vyplývá, že náklady za plyn lze ve škole snížit zateplením podlahy na půdě a vyladěním regulace v otopné soustavě za necelých 200 000,- Kč, přičemž návratnost vložených prostředků bude výrazně kratší než 8 let. Návratnost bude navíc positivně ovlivněna vývojem cen plynu, které dle posledních zpráv mají v příštím roce stoupnout o 10% (současné rozpočtové výdaje za plyn ve škole činí 151 000,- Kč).

Návrh usnesení:
  
ZO bere na vědomí výsledky energetického posouzení budovy Základní školy Albrechtice nad Orlicí.

ZO schvaluje realizaci opatření vedoucích ke snížení spotřeby plynu v budově základní školy čp. 48 v tomto rozsahu: zateplení podlahy na půdě, zpřesnění regulace vytápění 
ZO schvaluje, aby výdaje spojené s úpravami budovy základní školy čp. 48 v rozsahu zateplení podlahy na půdě a zpřesnění regulace vytápění byly hrazeny z rozpočtové rezervy na jmenovité akce – stávající položka Rekonstrukce ŠJ + MŠ (studie řešení přístavby, projektová dokumentace, stavební řízení).
Bod programu:
3.   Prodej pozemků v lokalitě Albrechtice - střed
Předkládá:
rada obce 
Na základě:
zákona o obcích 
Zpracoval:
starosta obce

Rada obce po projednání navrhuje zastupitelstvu obce schválit prodej pozemku p.č. 133/44 o výměře 742 m2 panu Tomáši Dobiášovi, Náměstí 14, Borohrádek. O tento pozemek je jediným zájemcem.
Návrh usnesení:
 

ZO schvaluje prodej pozemku p.č. 133/44 o výměře 742 m2 v k.ú. Albrechtice nad Orlicí panu Tomáši Dobiášovi, Náměstí 14, Borohrádek.   
Rada obce vzala na vědomí odstoupení pana Milana Dunajčíka, bytem Na Bělidle 948, Týniště nad Orlicí od koupě pozemku z rodinných důvodů. Vzhledem k tomu, že zastupitelstvo již prodej schválilo je nutné revokovat příslušné usnesení.

Návrh usnesení:


ZO revokuje z usnesení č. 5 ze den 19.6. 2007 bod. 2, písm.d) odrážku 5. v celém znění a ruší prodej pozemku p.č. 133/46 v k.ú. Albrechtice nad Orlicí panu Milanu Dunajčíkovi, bytem Na Bělidle 948, Týniště nad Orlicí.

Rada obce po projednání navrhuje zastupitelstvu obce schválit prodej pozemku p.č. 133/46 o výměře 938 m2 slečně Michaele Novákové, bytem Okružní 961, Týniště nad Orlicí a panu Milanu Plašilovi, bytem Na Drahách 69, Albrechtice nad Orlicí. O tento pozemek jsou jedinými zájemci.

Návrh usnesení:
ZO schvaluje prodej pozemku p.č. 133/46 o výměře 938 m2 v k.ú. Albrechtice nad Orlicí slečně Michaele Novákové, bytem Okružní 961, TNO a panu Milanu Plašilovi, bytem Na Drahách 96, Albrechtice nad Orlicí.   

Rada obce projednala další žádost manželů Zaňkových a Trávníčkových ze dne 30.7. 2007 o prodej pozemků p.č. 133/52 a 133/53. O tyto pozemky již projevil zájem pan Zaňka z Týniště nad Orlicí - diskutováno na posledním zastupitelstvu – s tím, že by ale na pozemcích nestavěl RD, ale využil by je pro rozšíření zázemí k domu. Po rozhodnutí zastupitelstva zatím neprodat tyto pozemky manželům Zaňkovým a dále je nabízet k prodeji na stavbu RD požádali manželé Zaňkovi a Trávníčkovi opětovně o jejich prodej. 

Důvodem je umístění kabelů VČE a O2 na pozemcích p.č. 133/48 a 133/49, které zastupitelstvo schválilo prodat manželům Trávníčkovým a dále z důvodu malé šířky prodávaných pozemků pro plánovanou stavbu RD a doplňkových staveb. V případě, že by zastupitelstvo schválilo prodej pozemků, došlo by k novému rozdělení těchto stavebních parcel mezi Trávníčkovi a Zaňkovi, jehož výsledkem by byly pouze dvě stavební parcely. Tuto změnu by si již zajistili žadatelé sami.

Rada obce nařídila vykopat na pozemcích 133/52 a 53 dvě sondy pro ověření kvality podloží a výšky spodní vody. Podloží je pískové, hladina spodní vody cca 0,5m pod povrchem.

Vzhledem k tomu, že o pozemky zatím neprojevil nikdo jiný zájem, a také proto, že sítě umístěné na pozemcích manželů Trávníčkových snižují využitelnost jejich pozemku pro stavbu RD (bylo by nutné řešit překládkou kabelů), doporučuje rada obce zastupitelstvu schválit prodej pozemků p.č. 133/52 a 133/53 manželům Zaňkovým.  
Návrh usnesení: 

ZO schvaluje prodej  pozemků p.č. 133/52 o výměře 529m2 a 133/53 o výměře 679 m2 v k.ú. Albrechtice nad Orlicí  manželům Zaňkovým, T.G.Masaryka 983 TNO.  
Návrh usnesení:

ZO zmocňuje radu obce ke schválení kupních smluv a dohod o poskytnutí příspěvku na stavbu infrastrukturních sítí se zastupitelstvem obce schválenými nabyvateli pozemků v lokalitě Albrechtice nad Orlicí – střed.

Bod programu:
4.     Informace o stavbě Kanalizace Albrechtice nad Orlicí
Předkládá:
starosta obce  
Na základě:
 
Zpracoval:
starosta obce
Na stavbu kanalizace je vydáno  stavební povolení. V současné době připravuje spol. Dabona pro DSO Křivina žádost o podporu z fondů EU. Vzhledem k tomu, že zpracování žádosti je náročné a bude vyžadovat i součinnost s DSO Křivina a následně i s obcemi ACE a TNO, bude její zpracování ještě nějaký čas trvat. V současné době se zahajují jednání s ČS a.s. o poskytnutí bankovního příslibu na úvěr potřebný na spolufinancování stavby ve výši do 32 mil. Kč. 
Rozpočtové náklady stavby jsou následující:

Intenzifikace ČOV TNO
60 mil. Kč

Kanalizace Týniště

45 mil. Kč

Kanalizace Albrechtice
40 mil. Kč

Přípojky 


12 mil. Kč

CELKEM


157 mil. Kč
 

Z výše uvedeného jasně vyplývá o jak velkou investici se jedná a jak složité bude zajistit její financování, neboť DSO Křivina bude muset splatit úvěr ve výši cca 32 mil. Kč. Vzhledem k tomu, že DSO pravděpodobně nebude schopen z vlastních příjmů takovýto úvěr splatit, budou se muset na jeho úhradě podílet Týniště a Albrechtice. O jakou výši se bude v konečném důsledku jednat není v současné době možné odhadnout. V případě realizace kanalizace však mohou nastat ve financování dalšího rozvoje obce určité problémy. O dalším vývoji budu zastupitelstvo průběžně informovat. 

V současné době bude zahájena příprava projektu kanalizačních přípojek na plánovanou kanalizaci. O tomto záměru byli všichni občané informováni dopisem s žádostí o zákres napojovacího bodu přípojky u svých nemovitostí - do přiloženého schématu. Nezávisle na tomto přípravném procesu budou všichni občané v obci navštíveny projektantem přípojek a bude s nimi projednáno konkrétní řešení, včetně jejich souhlasu se zajištěním stavebního povolení. Standartně by museli všichni občané žádat stavební úřad samostatně o vydání stavebního povolení, včetně pořízení stavební dokumentace a patřičných vyjádření. Přijaté řešení (společné stavební povolení) by mělo občanům a stavebnímu úřadu zjednodušit schvalovací proces. Na obec se tím však přenáší velký objem prací, které bude muset v průběhu zpracování projektu zabezpečit.    
S ohledem na navržené technické řešení kanalizace jsou v obci místa, kde bude napojení některých nemovitostí složité nebo přímo vyloučené. I tento fakt se bude muset při pořizování dokumentace přípojek řešit nebo občanům vysvětlit.
Vlastní příprava zpracování projektu přípojek bude zahájena po dohodě s projektantem – schůzka bude 22.8. 2007. O výsledku budu informovat na zasedání zastupitelstva.
Návrh usnesení:
ZO bere na vědomí informaci o přípravě stavby kanalizace.
Bod programu:
5.   Úprava návsi
Předkládá:
rada obce
Na základě:
usnesení rady obce
 
Zpracoval:
starosta obce
Všichni zastupitelé a členové komisí Výstavby a životního prostředí rady obce obdrželi další návrh prostorového řešení nové návsi – viz. příloha č. 2 této průvodní zprávy. Návrh vychází ze závěrů předešlých jednání. Do dnešního dne jsem k návrhu neobdržel žádnou připomínku. Z tohoto důvodu rada obce doporučuje zastupitelstvu předložený návrh prostorového uspořádání nové návsi schválit.  
Návrh usnesení:
ZO schvaluje prostorové řešení nové návsi v Albrechticích nad Orlicí dle přílohy č. 2 tohoto usnesení. 
Bod programu:
6.    Výměna vodovodu Albrechticích nad Orlicí

Předkládá:
rada obce

Na základě:
usnesení rady obce 
Zpracoval:
starosta obce
Dne 20.8. 2007 byla zahájena stavba „Výměna azbestocementového vodovodního potrubí Albrechtice nad Orlicí“. Cena díla vzešla z veřejné soutěže a činí 3 491 639,- Kč (včetně DPH). Dodavatelem stavby je firma PSK Choceň. Stavba je realizována s podporou Královéhradeckého kraje ve výši 1 745 000,- Kč, zbylé náklady ve výši 1 746 639,- Kč a náklady případných víceprací hradí Obec Albrechtice nad Orlicí. 

V investiční rezervě je však na tuto stavbu alokován pouze 1 mil. Kč (předpokládala se při přípravě rozpočtu vyšší podpora z rozpočtu Kraje – až 80%). Vzhledem k tomu, že by nebylo rozumné přidělenou dotaci Kraje odmítnout je nutné zabezpečit spolufinancování z vlastních zdrojů. K tomu se navrhují použít nově také finanční prostředky z investiční rezervy alokované na přípravu stavby kanalizace ve výši 0,952 mil. Kč.  

Dosud známé vícepráce jsou vodovodní přípojka k Beranovým a Záleským (nebyla projektována), prodloužení k elektrárně, moštárně a panu Špačkovi (nebylo projektováno). S ohledem na složitost stavby a malého množství relevantních informací o skutečném stavu azbestocementového potrubí se lze domnívat, že se mohou objevit i další víceáklady, se kterými projekt nepočítal. Schvalování případných nových vícenákladů bude provádět operativně rada obce tak, aby nedocházelo k prodlužování realizace stavby.    
V současné době se realizuje ulice 1. Máje, bude následovat propojení návsi a ulice Na Hrázce (od zbrojnice po paní Strnadovou) a napojení elektrárny, moštárny a pana Miroslava Špačka (Na ostrově).

V druhé etapě bude realizováno propojení mezi obchody, ulice Na Písku, Zahradní a Spojovací.
Nové nebo rekonstruované domovní přípojky nejsou hrazeny z rozpočtu stavby a řeší se samostatně ve spolupráci obec, vlastník nemovitosti, dodavatel a Aquaservis a.s.

Stavba je organizována tak, aby docházelo k co nejmenším výpadkům v dodávce vody pro obyvatele. Zajišťuje se průběžná informovanost obyvatel o průběhu stavby.
Pro občany se sníženou pracovní schopností a seniory je zajišťována pomoc při realizaci zemních prací na přípojkách (bagr), kterou si hradí sami. V individuelních případech se uvažuje i s finanční podporou obce.   
Návrh usnesení:
ZO  bere na vědomí informaci o průběhu stavby „Výměna azbestocementového vodovodního potrubí Albrechtice n.O.“
ZO schvaluje finanční spoluúčast obce na stavbě „Výměna azbestocementového vodovodního potrubí Albrechtice n.O.“ až do výše skutečných nákladů stavby nekrytých dotací z rozpočtu Královéhradeckého kraje (1,745 mil. Kč). Spoluúčast obce bude hrazena ze schválené investiční rezervy určené na tuto stavbu (1 mil. Kč), z prostředků alokovaných na přípravu stavby kanalizace (952 tis. Kč), případně z dalších nerealizovaných staveb schválených v rezervách na jmenovité akce v roce 2007.

ZO zmocňuje radu obce ke schvalování případných vícenákladů na stavbě „Výměna azbestocementového vodovodního potrubí Albrechtice n.O.“
Zpráva pořízena:

dne 20.8. 2007
Zpracoval: 


Jaromír Kratěna

